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Dogodki prihodnjega tedna; 
Nadaljevanje državnega 
nogometnega prvenstva
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Ljubljanski Železničar premagal Enotnost

Ob prvem maju —
prazniku dela in uspehov!
Z delavskim razredom in z vsem delovnim ljudstvom 

Jugoslavije tudi fizkulturniki proslavljamo letošnji prvi maj, 
praznik dela in uspehov s ponosom in zadovoljstvom. Pro
slavljamo ga s ponosom, ker lahko tudi na področju fizkul- 
ture enako kot na vseh ostalih področjih naše dejavnosti po
kažemo na uspehe, ki smo jih dosegli v preteklem letu. Saj 
so ti uspehi le dokaz, da je tudi fizkultura v novi socialistični 
Jugoslaviji našla svoje mesto in ji je zagotovljen najširši raz
mah in razvoj. Ponosni smo, da smo tudi fizkulturniki s svo- 
jimi uspehi pripomogli, da se je dvignil ugled Titove Jugo
slavije in, da so se kot prazna pena razblinili vsi ogabni in 
zahrbtni napadi in klevete Kominforma. Uspehi naših nogo
metašev, atletov, plavalcev, smučarjev, tenisačev, strelcev,
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Drugo kolo zvezne košarkaške lige, ki je bilo odigrano med tednom 
je dalo nekaj presenetljivih rezultatov. Največje presenečenje pred
stavlja zmaga Mladosti nad državnim prvakom Crveno zvezdo iz Beo
grada, presenetil pa nas je tudi poraz domače Enotnosti v igri z 
Metalcem. Rezultati II. kola so bili naslednji: Metalac ; Enotnost 23:19, 
Partizan ; Železničar (Lj) 31:23, Jedinstvo ; Proleter 29:28 in Železni
čar (B) : Zadar 36:18. Tretje kolo pa je prineslo naslednje rezultate:

Železničar : Enotnost 
30 143 (24 : 16)

Ljubljana, 30. aprila. —. Ljubljanski 
derby Železničar proti Enotnost se je 
končal s porazom Enotnosti. Današnje 
srečanje med tekmecema v Ljubljani 
je bilo tretje v ligi, in prva zmaga Že
lezničarja.

Kdo je bil danes smatran za favorita 
je težko reči, saj sta obe vrsti v zadnjih 
srečanjih pokazali precej enakovrednih 
lastnosti.

Za srečanje je vladalo veliko zani
manje, tako da je bilo igrišče Ljuba 
Šercerja okrog in okrog obdano z nav
dušenimi navijači.

Ugodno vreme, dober teren in več 
kot prvenstveni značaj srečanja je nu
dil obema vrstama, da do konca raz
vijejo in pokažejo svojo kvaliteto.

Vrsti sta nastopili v tehle postavah:
ŽELEZNICAH: Vozelj 9, Amon 19, 

Remic 4, Dvoržak 9, Gričar 4, Feguš 3, 
Skr jame, Brdnik, Deu, Tosič. (Tehnični 
vodja: Miler B.)

ENOTNOST: Fugina 13, Supančič 7, 
Breznik 6, Mravlje 6, Zivkovič 2, Stei
ner 5, Filipan 2, Šerbec S. 2, Šerbec V., 
Juvan, Pecinič, Urek. (Tehnični vod
ja: Kaiser Zlatko).

Sodnika Radojkovič Gojko (Bgd') in 
Minic Mika (Bgd) sta1 bila zelo dobra; 
predvsem prvi, ki je s svojo gibčnost
jo in hitrim kretamjem po igrišču od
ločno in objektivno vodil potek sre
čanja.

KAKO SO IGRALI...
Enotnost je lepo in sigurno igrala v 

prvih minutah I. polčasa ter sredi dru
gega polčasa, drugače pa se je omeje
vala le na obrambo. V drugem pol
času je pokazala predvsem požrtvoval
no igro, katera pa ni mogla več vpli
vati na končni rezultat. Odlikovala sta 
se Fugina in Steiner v prvem polčasu. 
Železničar je takoj videl in občutil, da 
bna v Enotnosti resnega - nasprotnika. 
Takoj v začetku so zaigrali mlačno, 
kasneje pa je vrsta uspela, da se je z 
zmerno igro uspešno zoperstavila brzi- 
ni nasprotnih igralcev. Takoj y začetku 
drugega polčasa se je Enotnost hotela 
približati rezultatu, ki so ga postavili 
igralci Železničarja. Vendar pa je na
letela tokrat na izreden odpor Železni
čarja, ki je odvrnil vsa napade Enot
nosti.

KRATEK POTEK
V vodstvo pride z premišljeno igro 

Enotnost, M povede v 6 minuti z 6:2. 
V 9 minuti Železničar po koristno za
ključenih solo akcijah izenači na 12:12, 
jjakar pa prevzame celo vodstvo in

po Amonu; \d je bil zopet najboljši 
strelec v tekmi zaključi prvi del s 
24:16.

da izkorišča prazen nebranjeni prostor 
nasprotnika. Rezultat v 12. minuti je 
bil 42:24 za Železničarja. Enotnost je 
v tem delu pokazala slabo kritje in je 
zelo netočno podajala. V naslednjih 
minutah pride do spremembne situacije. 
Železničar je vnesel v igro nekoliko 
»divje« igre, kar je Enotnost odlično 
izkoristila in se močno približala re
zultatu (49:42 za Z.). V zadnjih minu
tah je Enotnost igrala skrajno borbeno 
in požrtvovalno in se tako rešila huj
šega poraza. V teh trenutkih igre

V 'drugem delu Železničar izredno
dobro brani in efektno napada s tem,
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Prizor s tekme Partizan - železničar v II, kolu prvenstvenega tekmovanja

KOLESARSKA DIRKA »POTI MAJ«

Po drogi etapi je med prvimi Ljubljančan Polah
V prvi etapi Je zmagal Fontano!

iz Trsta
V soboto dopoldne jte bil v Beogradu 

start prvomajske dirke na progi Beo- 
gra-d-Subotica. Znak za start je dal 
sekretar Centralnega odbora Zveze 
sindikatov Jugoslavije Miša Pavičevič, 
n^to P3 to dirkači v skupni vožnji v 
lahnem tempu peljali preko zemun
skega mosta proti Novemu Sadu, kjer 
je bil cilj prve poletape, Vreme je 
bito zelo neugodno, kajti močan veter 
je oviral dirkače, da niso mogli raz
viti hitro-sti, niti ni bilo mogoče za
radi velike izenačenosti tekmovalcev 
nekaterim posameznikom doseči goto
ve prednosti. Na tlakovani cesti proti 
Novemu Sadu so imeli nekateri favo
riti takoj defekte, nekateri pa so bili 
zaostali zaradi padcev na mokrem 
asfaltu, v Novi Sad je privozila gru
pa dirkačev, katero so vodili M. Bat, 
Pore&s-ki m Colja iz Trsta. Za vso 
pot so potrebovali 2 uri 7 minut in 
5 desetink sekunde. Ob 2 popoldne so 
tekmovalci nadaljevali začetno etapo 
Novi Sadi Subotica v dolžini 93 km. 
Vreme se je nekoliko razvedrilo in 
tudi veter je pojenjal. Ze nekaj kilo* 
metrov od Novega Sada so skušali ne
kateri posamezniki uiti in med temi 
je bil tudi Ljubljančan Polak, ki je 
na tej dirki pokazal veliko borbenost, 
vendar zaradi izrazite smole m mogel 
doseči upravičene prednosti. Tempo 
se je vse bolj povečava!. Pri Bački 
Topoli so se približali vodečemu 
Zdravku Batu Sironi, Foipta-not, za 
tema dvema pa Strain in Poredski. 
Poskušali so podvojiti tempo, vendar 
tudi njim ni pobeg uspel, kajti ostali 
ddirkači so jim sledili za petami, lik 
pred Subotico je uspelo Fontano tu, 
dalje Siroma ju, da sta v ostrem sprintu 
kot prva privozila v cilj, takoj za 
njima pa Borsi, Petrovič in Poredski. 
V prvi etapi je bil najuspešnejši Fon- 
tetoot, ki je pokazal pravilno taktično 
vožnjo in neverjetno telesno vzdrž
ljivost.
_ Tehnični rezultati prve etape: 1. 
••»■not (Trst) 4,33:07; 2. Sirarni (Par

tizan) 4,53:07; 3. Borsi (Partizan)
4,53:56; 4. Petrovič (Partizan) 4,53:56; 
5. Poresyki (Hrvatska); 6. Colja, Trst 
itd.

V drugi etapi Subotica—Borovo je 
zmagal Colia (Trst)

Borovo, 30. aprila. Od 77 dirkačev, 
ki so sodelovali v prvi etapi, jih je 
danes nastopilo za drugo etapo samo 
69, ostali so odstopili. Med njimi je 
tudi Strain, ki zaradi poškodb ne mo
re nadaljevati tekmovanja. Druga eta
pa je bila napornejša, toda zinimivejša 
od prve. Slabe ceste so povzročile šte
vilne defekte. Zato so imele največ iz- 
gledov na uspeh one ekipe, ki so ime
le trpežnejša vozila. Pri 30 km sta se 
Poredski in Colia ločila, toda sledila 
sta jima kmalu za tem Varga in Po
lak ter ju tudi dohitela tako, da so 
nato skupno vozili vse do cilja. Za 
njimi je vozila velika skupina, med 
njimi tudi Fontanot, ki je zaradi de-

Hn.jd.ttle : Kudučndšt 2 r'
Titograd, 30. aprila. Edina današnja 

tekma prve zvezne lige med Hajdukom 
iz Splita in domačo Budučnostjo sc je

fekta zelo zaostal, vendar pa je na
posled to skupino dohitel. Crnobrnja, 
Bosek i.n Fontanot so se nato ločili 
ter dohiteli Grajzerja, dirkača sloven
ske ekipe, nekaj pozneje pa tudi Petro
viča, Milana Bata in Kostiča, vozače 
Partizana. Več poskusov, da bi se od
dvojili, ni uspelo. Prvi štirje so vozili 
skupaj. Sele na samem cilju v Boro- 
vu, je Colja prvi vozil skozi cilj, hkrati 
z njim pa Poredski, Varga in Polak, 
tako da so dosegli isti čas 3:45.07. Za 
njim je prispel Ješič v času 3:52.34. Se
sti je bil Fontanot (Trst) s časom 
3:53.47, ki je vozil na čelu večje sku
pine.

Dirka se jutri nadaljuje in se bo 
končala v Beogradu. Posamezni plas- 
man po drugi etapi je naslednji: 1. do 
4. Colia, Poredski, Varga in Polak 
8:01,02, Dragiša Ješič 8:07,59. Ekipni 
plasman: 1. Trst B 2.6:20,26, 2. Slove
nija 26:24.52, 3. Trst A. 26:27.58. 
4. Hrvatska I. 26:35.0T itd.

končala z zmago gostov 2:1 (1:1). Tek
ma je odigrana po močnem vetru. 
Budučnost je nastopila brez svojih naj-

(Nadaljevanje na 4. strani).

Z. Z V E Z N A NO G O M E T N A LIGA

€rw©iia zirezte smag©walee 
pomladanskega dela

Čeprav še niso odigrane vse tekme zadnjega ko!a pomladanskega 
dela nogometnega prvenstva I. zvezne lige, je Crvena zvezda s če
trtkovo zmago 1:0 nad Našimi krili osvojila naslov pomladanskega 
prvaka Jugoslavije v nogometu za leto 1950. Ta naslov beograjski 
študenti ne morejo več izgubiti, čeprav morajo odigrati še tekmo 
s Spartakom v Subotici. Z današnjim dnem je samo Hajduk zaključil 
svoje tekme v pomladanskem delu prvenstva, in sicer z zmago nad 
Budučnostjo v Titogradu. Tako Splitčani niso izgubili med devetimi 
tekmami, ki so jih vse odigrali na tujih igriščih, niti ene, kar je 
redek uspeh. Zato imajo v drugem delu prvenstva, ko bodo vse 
tekme igrali doma, veliko prednost. Poleg tega je tudi Partizan po 
začetnih neuspehih ponovno pokazal svoje sposobnosti in se nevarno 
približal Hajduku in Crveni zvezdi. Jesenski del državnega nogo
metnega prvenstva bo zato še tembolj zanimiv.

je Vozelj vnesel v svojo vrsto potreb
no mirnost in postavil zaslužen končni 
rezultat 50:43. Odgovor na vprašanje 
»kdo bo poražen?« — je bil jasen.

OSEBNI METI
Z zadovoljstvom smo lahko opazili 

danes sigurnost igralcev pri metih. Že
lezničar je od 24 osebnih dosegel 14 
točk; Enotnost od 26 osebnih 11. Štirje 
igralci so v srečanju napravili 4 oseb
ne napake, kar je imelo za posledico 
pjihovo izključitev iz igre (Zivkovič, 
Enotnost) ter Remic, Gričar in Feguš 
(Železničar).

V tretjem kolu zvezne košarkaške 
lige vodi na tabeli strelcev osebnih 
metov Vozelj (Z) 9 doseženih : 3 zgre
šenih; 2. Steiner (E) 9:3; 3. Amon (Z) 
9:7; 4. Fugina (E) 4:2; 5. Deu (Z) 1:0; 
6. Zivkovič (E) 2:2, Urek (E) 1:1, Br
dnik (Z) 1:1, Miler (Z), 1:1; 7. Remic 
(Z) 4:6; 8. Supančič (E) 4:7; 9. Mrav
lje (E) 3:6, Feguš (Z) 2:4, Šerbec II. 
(E) 2:4; 10. Tosič (Z) 0:1, Juvan (E) 
0:1; 11. Dvoržak (Z) 0:2; 12. Šerbec I. 
(E) 0:3.

REZULTATI TEKEM 
IH. kolo:

Vrv. zvezda : Jedinstvo 
43 :39 (22:13)

LESTVICA
Mladost
Partizan

2
2 i 0

0
74:55
75:60

4
4

železničar Lj) 3 2 1 104:97 4
Crv, zvezda 3 2 1 108:101 4
Jedinstvo 3 2 1 112:112 4
Železničar (B) 2 1 1 71:66 2
Metalac 2 1 1 46:50 2
Enotnost 3 0 3 99:117 0
Proleter 2 0 2 52:67 0
Zadar 2 0 2 48:64 0

Tekma Mladost—železničar (B) ni 
bila odigrana zaradi tega, ker želez
ničar ni nastopil. Danes pa bosta od
igrani tekmi Metalac - Partizani in i 
Crvena zvezda - Proleter.

naših šahistov in vseh drugih tekmovalcev, ki so zastopali 
barve Jugoslavije na najbolj vročih tleh mednarodnega tek
movanja, so vsemu svetu dokazali, kako naglo in kako 
uspešno se v skladu s splošnim dvigom in napredkom Jugo
slavije dviga tudi fizkultura. Da danes širom sveta kljub vsem 
spletkam Informbiroja prodira resnica o Jugoslaviji, je v ne- 
mali meri tudi zasluga naših fizkulturnikov.

Pa ne samo to. Tudi splošna raven naše fizkulture se je 
v preteklem letu znatno dvignila, kar kažejo ne samo iz leta v 
leto boljši rezultati, marveč tudi vse večja množičnost fizkul- 
turnega udejstvovanja. Še prav posebno razveseljivo je dej
stvo, da je danes fizkultura zajela ne samo mladino v mestnih 
središčih, marveč še prav posebno delavske vrste in pode
želje, kar lahko smatramo za enega največjih in najvažnejših 
uspehov, ki jih lahko beležimo ob prvomajski bilanci.

Toda uspehi nam hkrati ob prazniku dela nalagajo tudi 
nove dolžnosti in nove obveznosti. Prav ob tem prazniku 
mora biti naša prva in glavna obveznost, da bomo fizkulturno 
udejstvovanje še bolj poglobili, da bomo še bolj zastavili vse 
sile, da bomo dosegli še večji razmah in še boljše uspehe, 
zavedajoč se, da smo to dolžni sebi, svojemu dobremu slo
vesu, predvsem pa našemu državnemu vodstvu in naši Partiji 
z maršalom Titom na čelu, ki so s svojo modro in prevdarno 
politiko ustvarili vse pogoje, da lahko razvijamo največjo 
delavnost na vseh področjih fizkulture. Zato je naša sveta 
dolžnost, da opravičimo njihovo zaupanje in da po svojih 
najboljših močeh pomagamo, da ustvarimo v socialistični 
Jugoslaviji novo napredno socialistično fizkulturo, ki bo v 
čast in ponos Titovi Jugoslaviji. V tem duhu čestitamo vsem 
fizkulturnikom k prazniku dela iti uspehovl

Naj živi 1. maj!
Naj živi naša socialistična domovina!
Naj živi KPJ z maršalom Titom na čelu!

II. ZVEZ N, A N O G O M ETNA LIGA :

Slaba igra »ODREDA« v Zagrebu
V II. zvezni ligi so bile danes na sporedu vse tekme, le Na- 

predak je bil prost, zaradi česar je Metalac zboljšal razliko v golih, 
prišel s tretjega na drugo mesto v lestvici, Odred pa s petega na 
četrto mesto. Precej je izboljšal svoj položaj na lestvici z današnjo 
zmago v Kumamovem tudi reštoi Kvarner. Sicer pa je borba v 
sredini lestvice še naprej velika, ker v tej gneči odločajo le goli za 
plasman, posebno ko je bila verificirana tekma med Odredom in 
sarajevskim Železničarjem, ki se je končala kakor znano v Ljubljani 
z zmago gostov 2:1. Zato bo šele zadnje kolo pomladanskega dela 
nogometnega prvenstva II. zvezne lige določilo dokončna mesta po
sameznim društvom v lestvici.

(Od našega posebnega dopisnika.)
Zagreb, 30. aprila. Medtem ko smo 

v zadnjem času ugotavljali izreden 
napredek slovenskega ligaša, ki je 
proti Napredku in proti reprezentanci 
Beograda zaigral zares dobro, je v da
našnji tekmi z Metalcem nepričakova
no popolnoma odpovedal. Odred men
da že dolgo ni tako razočaral kot to
krat. Le izredna požrtvovalnost neka
terih in neodločnost Metalca 'pred go
lom Ljubljančanov sta pripomogli, da 
se tekma ni končala z zmago doma
činov.

Odleti : Metalac 1:1 (1:1)
Odred: Segala, Medved, Rupar, Pi- 

skar, Lesjak, Pertot, Kroupa, Pavleti, 
Kumar, Keržan, Plaznik.

Metalac: Simunič, Dubravčič, Maje
rič, Petrovič, Bevin, Pintarič, Šmid, 
Kuftinec, Pazin, žigante, Smilma.

Kot rečeno, Odred je bil danes iz
redno slab. Razen začetne lepo izvede
ne poteze, ki se je že v prvi minuti 
končala z izredno lepim golom, so 
gostje popolnoma odpovedali. Med 
vrstami in igralci ni bilo nobene po
vezanosti. Mnoge podane žoge so bile 
plen hitrejših igralcev Metalca Ce pa 
je Ljubljančanom uspelo priti v ka
zenski prostor nasprotnika, med napa
dalci ni bilo nikogar, ki bi se s pri
borjeno prednostjo uspešno boril do 
zaključnega strela. Poleg tega so bili 
med posamezniki tudi nesporazumi, 
saj se je večkrat zgodilo, da je ta ali 
oni podal pravilno, vendar igralca v 
tem trenutku ni bilo na mestu in žogo 
je po nepotrebnem dobil nasprotni 
igralec. Poudariti je treba še izredno 
nezanesljivo obrambo Odreda. Medved 
in Rupar sta posebno v prvem pol
času neuspešno startala in netočno od
dajala, a tudi njuni odbojni udarci so 
bili slabi. Pogoste nevarne in hitre 
napadalne akcije so z največjo težavo 
ustavljali Piskar, Lesjak in Segala, ki 
imajo tudi največ zaslug, da Metalac 
ni dosegel zaslužene zmage.

Tudi napadalna vrsta je ‘prikazala 
raztrgano igro. Vsi prodori so se ob 
čvrsti obrambi domačinov razbijali. 
Kroupa je bil v svojih akcijah prepo
časen. Keržan je na trenutke preveč 
preigraval, pa tudi slabo oddajal svo
jim soigralcem. Plaznika na levem 
krilu je zelo dobro »držal« Dubravčič, 
zaradi česar njegovi redki prodori niso 
uspevali.

Metalac je igral tokrat izredno do
bro. Vsi igralci so se odlikovali po iz
redni hitrosti in tehnično lepi igri. V 
njhovih vrstah se je odlikovala pred
vsem obramba, medtem ko so napa

dalci uspešno prodirali, vendar pa so 
zaradi neodločnosti zapravili več zre
lih priložnosti za gol.

Začetno potezo je imel Metalac, to
da žogo je takoj dobil Keržan, ki je 
tekel proti krilu, nato pa krasno podal 
prostemu Kumarju, ki je polvisoko 
žogo z glavo neubranljivo poslal v gol 
mimo presenečenega vratarja Simoni
ča. Za tem je Metalac začel odločneje 
in nevarneje napadati, pri čemer je 
Šmid v 10. minuti zapravil idealno lepo 
priložnost, ko je žogo po lepi kombina
ciji iz neposredne bližine poslal mimo 
gola. Gostje se izredno hitri in teh
nično lepi igri Metalca niso mogli 
uspešno zoperstavljati. Metalac je s 
povezano in kombinacijsko igro osva
jal teren. Vsak prodor je predstavljal 
veliko nevarnost. Očitna premoč Me
talca je prišla do izraza v 40. minuti, 
ko je Lesjak v nenadnem prodoru za 
ustavil žogo v kazenskem prostoru z 
roko, zaradi česar je sodnik prisodil 
enajstmetrovko, katero je Dubravčič z 
učinkovitim strelom spremenil v gol. 
Metalac je po tem uspehu še nadalje 
napadal, pri čemer je v zadnjih minu
tah Šmid zapravil zopet lepo prilož
nost za gol.

Tudi začetek drugega polčasa je 
pripadal Metalcu. Že v drugi minuti 
je Šmid ponovno upropastil idealno 
priložnost za gol. Premoč Metalca je 
trajala približno še 20 minut, za tem 
pa so se igralci Odreda polagoma zna
šli in uspelo jim je povezati vrste 
med seboj. Odred je začel v zadnjem 
delu igre odločneje prodirati, vendar 
je odlična obramba domačinov posa
mezne napadalne akcije Keržana in 
Kumarja uspešno zaustavljala.

Takoj po mednarodnih tekmah v 
veleslalomu na Marmoladi je naš tek
movalec Ljubo Bizjak odpotoval v 
Cervigno, kjer so bile tradicionalne 
študentske igre ob sodelovanju 9 
držav. Na tem tekmovanju so sodelo
vali študentje Italije, Avstrije, Fran
cije, Švice, Norveške, ZDA, Monte 
Carla in Jugoslavije. V smuku in ve
leslalomu je nastopilo 82 tekmovalcev, 
vsaka država je v’ borbo poslala po 
več tekmovalcev razen Jugoslavije, ki 
jo je zastopal edini Ljubo Bizjak. 
Uspeh Bizjaka je nedvomno velik. V 
veleslalomu si je osvojil 7. mesto, v 
smuku 5., kjer je bil tudi samo za 2 
sekundi v slabši od zmagovale«. Bitje*

Pred približno 5000 gledalci je zelo 
dobro sodil Pavčič iz Splita.

Milicioner : Sloga 1:1
V predtekmi sta se pomerila novo

sadska Sloga in domači M ilicioner. 
Kljub lepši igri Milicionerja se je tek
ma končala neodločeno 1:1 (0:0). V 
začetku je bila Sloga v rahli premoči, 
vendar pa so se pretirani kombinacij
ski napadi zaustavljali ob velo dobri 
ožji obrambi Milicionerja. Po 15. minu
tah je prevzel pobudo Milicioner, ki 
je z lepimi potezami pogosto prodrl 
pred vrata Sloge, toda med njegovimi 
napadalci ni bilo strelca. Po odmoru 
je imel Milicioner še nadalje pobudo 
v svojih rokah in je prišel po Kovaču 
v vodstvo. Miliciner je igral zelo bor
beno in lepo, tako da je Sloga igrala 
podrejeno vlogo. V 25. minuti pa je 
bil odlični vratar Milicionerja Kralj 
poškodovan ter je moral zapustili igri
šče. Sloga je to izkoristila in je po ne
kaj minutah po Hirmanu izenačila. So
dil je Nenadovič iz Beograda.

Lipar Stane.

Željezničar : Vardar 1:1
Skoplje, 30. aprila. V tekmah, kjer 

moremo dvomiti o zmagi Železničarja, 
si Sarajevčani nabirajo točko za toč* 
ko. V današnji tekmi je Železničar 
nastopil v. Skopi ju proti Vardarju jn 
zasluženo zmagal z rezultatom 1:0 
(0:0). Gol je dosegel v 16. minuti II. 
polčasa Salihovie, sodil pa je pred 
8000 gledalci Miloševič iz Niša.

Podrinje : Proleter 2:1 
Kvarner : 11. oktober 6:1 

LESTVICA II. LIGE
Sloga 9 4 3 2 15:6 11
Metalac 9 4 2 3 11:8 10
Napredak 8 3 4 1 11:12 10
Odred 8 3 3 2 15:6 9
Kvarner 8 3 3 2 16:19 9
Proleter , 8 3 3 2 11:11 9
Podrinje 8 3 3 2 11:11 9
Milicionar 8 3 3 2 10:6 8
željezničar 8 3 2 3 9:16 S
Vardar 8 2 2 4 6:7 6
ll.oktobar 8 0 1 7 6:28 1

kov odlični rezultat je nedvomno ve
lik uspeh našega študentskega smučar
skega športa, ki se iz leta v leto vse 
bolj izpopolnjuje in dobiva medna
rodno vrednost. Prav gotovo pa je ve
lika škoda, da je na tem tekmovanju 
zastopal Jugoslavijo samo 1 tekmova
lec, kajti v nasprotnem primeru bi ob 
večjem 'sodelovanju Jugoslovani d os e* 
gli morda še večje uspehe, naši štu* 
dentski smučarski tekmovalci pa bi sl 
pridobili potrebne mednarodne izEul 
šenosti, ki jo bodo morali imeti v prti 
hodnjem letu na svetovnem študenti 
skem prvenstvu v Bad-Gasteinti Sf 
Avstriji.

LEP BIZJAKOV USPEH V ITALIJI



sa tečafu v Litiji
Te dni se je 15 deklet zbralo v Litiji, 

da se v tečaju Obl. TO — Ljubljana 
usposobijo za vaditeljske pripravnice 
telovadne organizacije. Tečaj se je vršil 
v telovadnici FD Litja, kjer imajo te
čajnice tudi stanovanje.

V učilnici je vladalo veselo razpolo
ženje. Odmor, je, dekleta so ravno pri 
»malici«. Nekatera se uče celo med jed
jo, druge se razgovarjajo o vadbenih 
urah, tretja skupina pa skrbi, da vlada 
v takšnih odmorih vesel smeh in raz
igranost.

Rezek žvižg piščalke in dežurna po
veljuje: »Zbor!« V trenutku stojijo de
kleta v vrsti in v tej uri se bodo sezna
nila z elementi odbojke. Tovarišica 
Ivanka stoji v sredi kroga in jim naj- 
preje teoretično razloži osnovna pra
vila igranja Nato podaja žogo po vrsti 
vsem dekletom, ki jo odbijajo nazaj. 
Vse napake, ki jih delajo, sproti po
pravljajo. Dokler ni prišla v tečaj, 
marsikatera tečajnica odbojke sploh ni 
Igrala. Nič zato, z voljo in z veseljem 
dekleta prema gu jej e začetne težave. — 
Tovarišica Jožica in še nekaj drugih 
z lahkoto in eleganco obvladajo osnov
ne načine odbijanja in podajanja žoge.

V naslednji uri poslušajo tovarišico 
Slavko, ki jim razlaga način izvedbe 
posameznih likov akrobatike. Pazljivo 
jo opazujejo, ko jim pokaže preval na
prej. Večina deklet bo zdaj prvič poiz
kusila narediti »kozolec«. Nekatere so 
ga takoj prvikrat izvedle dobro in pra
vilno. Vidi se jim, da imajo prirojen 
smisel za pravilnost in lepoto izvedbe. 
So pa tudi take, ki jim je bil preval 
v začetku trd oreh, pozneje, ko so spo
znale, kje tiči vsa težava, so odpravile 
svoje napake im zdaj jim gre delo lah
ko od rok.

Danes vodi vadbeno uro tov. Marija. 
Skrbno in vestno se je pripravila na
njo, saj ve, da bo ocena praktičnega 
dela vplivala na končni rezultat. Brez 
razburjenja, točno po načrtu, ki si ga 
je že preje pripravila, je svojo nalogo 
prav dobro opravila. Ko se dekleta in 
vodja tečaja na koncu ure zberejo, da 
ugotove in analizirajo napake, se poka
že, da teh v njeni vadbeni url sploh ni 
bilo. Marija ve, da je doslej najfolje 
vdila vadbeno uro. Nič zato, če bo ju
tri katera od deklet še boljša, saj je 
prav ona pokazala, kako se je treba 
pripraviti in njen uspeh bo podžgal 
ostale, da se bodo še jbolj vestno lotile 
svoje naloge.

Tudi z atletiko se tečajnice seznanja
jo. Na bližnjem travniku jih tovariš Hi- 
ne uči metanja kopja, skoka v višino 
itd., kajti dekleta morajo poleg osta
lih predmetov poznati deloma tudi — 
atletiko, če hočejo biti pri svojem delu 
vsestranske.

Z veliko skrbjo, voljo in vztrajnost
jo se dekleta uče vseh predmetov, po
sebno praktičnih in ko bodo te dni iz
piti, bo hotela vsaka biti najboljša. Z 
znanjem, ki si ga bodo pridobile na

STEKU JE TITOVA STAFEtTA
• v.-vj:yfc‘ - v-«> *' n. yp*** & ■ !-Vv'

Titova štafeta je že prešla v 
tradicijo naših narodov in je do
kaz ljubezni in vdanosti delovne
ga ljudstva največjemu sinu Ju
goslavije — maršalu Titu. Vsako 
leto nesejo v štafetnih palicah 
ogromne množice pozdrave mar
šalu Titu iz vseh, tudi najodda
ljenejših krajev Jugoslavije. Ti-

tR SLOVENIJA

mesto proti Beogradu. Druga pro
ga bo vodila iz Lendave čez Mur
sko Soboto, Maribor in Dravo
grad, kjer se ji bo priključila ko
roška štafeta, v Kamnik in iz 
Kamnika v Ljubljano. Tretja 
glavna proga se začne v Železnih 
dverih in bo tekla čez Ptuj, Ma
ribor, Celje, Trbovlje in Litijo v

Ljubljano. Primorska štafeta se 
bo začela v Kopru in bo tekla čez 
Sežano, Razdrto, Postojno, Loga
tec v Ljubljano. Peta proga pa bo 
vodila iz Bovca čez Solkan, Aj
dovščino, Razdrto, Postojno in 
Logatec v Ljubljano. Zadnja, 
šesta proga se bo začela v Čr
nomlju. Tekla bo čez Kočevje,
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Ribnico, Planino in Logatec v 
Ljubljano.

Te proge pa bodo imele neštete 
priključke, ki bodo zajeli tudi 
vsako najmanjšo vasico v naši 
republiki.

Vsako leto doslej so naši naro
di dokazali v množični udeležbi 
pri Titovi štafeti svojo ljubezen 
do našega učitelja in voditelja, le
tos pa bo udeležba še večja in 
dolžina vseh prog bo daljša kot 
je bila doslej.

Ljuba in Štefan — 
naša najboljša

Tomišičeva Ljuba in Mlačnik Stefan 
sta gojenca ljubljanskega Zavoda za 
fizkulturo. Po uspelih telovadnih aka
demijah, ki so jih dijaki šole prire
dili v Črnomlju in Metliki, sta ostala 
v Beli Krajini z nalogo, da tamošnjim 
telovadcem in telovadkam prikažeta, 
kako naj bo organizirana doora vad
bena ura.

Telovadnica v črnomaljski gimna
ziji je zadnje dni spet oživela. Ljubo 
in Stefana smo našli med mnogimi 
mladinci in mladinkami. Z veliko 
vnemo in požrtvovalnostjo sta telo
vadila z njimi pozno v noč, tako da 
so telovadci Črnomlja spoznali v nji
ma resnično dobra tovariša.

Ob koncu vadbene ure smo videli 
na njima izraz zadovoljstva, saj sta 
nalogo opravila v celoti.

Tovarišu Mlačniku, ki bo prav kma
lu končal zadnje leto šole želimo obilo 
uspehov pri njegovem plodnem delu v 
dobrobit nam vsem, dijakinja Ljuba 
pa naj se tudi v bodoče pridno uči.

tova štafeta je obenem največji 
praznik jugoslovanskih fizkultur- 
nikov.

Pred kratkim je začela teči šta
feta naših graničarjev vzdolž me
je naše domovine, od 19. maja 
dalje pa bodo začele teči štafete 
vseh ljudskih republik. Slovenski 
fizkulturniki bodo letos tekli na 
šestih glavnih progah. Prva, ozi
roma proga republike bo tekla z 
vrha Triglava čez Jesenice v 
Ljubljano in od tu dalje čez Novo
tem tečaju, bodo v svojih društvih 
dvignile nivo dela pri urah splošne te
lesne vzgoje, obenem pa bodo v zvezi 
s sklepi II. skupščine TZS, pomagale 
vključiti v naša telovadilo društva čim 
več novih članov, predvsem mladine, 
ki se bo pod vodstvom dobriih vadite
ljev pravilno in vsestransko telesno 
razvijala v zdrave in sposobne gradite
lje socializma.

i .

30 let dela

in vztrajnega 
fizkuiturnega 
delavca

Pred kratkim je minilo 80 let vztrajnega, nesebičnega ter trudapolnega 

preimenovalo v »Železničarsko«. Kot aktivni fizkultmrnik se je udejstvovalMrps-iss*.društvenega stadiona, ki se je na njegovo iniciativo leta 1938-40. še no

v^stadLn 'Ogradili z lastnimi silami t j. e. člani in criMeljl drnStv*. 
Glavni finančni viri pa so bili članarina, izkupički od raznih tekem
™ če 1 stadion oziroma
ti-zkulturn-i Da-rk za Ljubljaaao. Načrt na se mu pod takratnimi razmerami

M zTčSi' okupacije se je takoj vplju«! v OF ter z ostalimi tovariši 
organiziral v društvu nekak zbirni center vseh naprednih ljubljanskih 
športnikov in Sokolov: na njegovo iniciativo p» se je reetito precej telo
vadnega orodji iz nekih telovadnic, katere je okupator spremenil v s« oje

ka~Nkoii ni klonil če je bila težava še tako velika, nikoli ni da] ostavke 
v društvu radi kakih »nepremostljvih* težkoč. ampak je vedno upal, da 
se bodo vse težave prebrodile.-------v Lj„Mjamd veUki fiz-

. _ ___ je ravno cn skup« '
da ne bi bil n,a gradilišču.

----  fizkulturni
s svojo vztraj-

oštetimi Skorafnl^nlvTd^nl1^ bU P^radilišč^ * 
Ob tej njegovi obletnici ga želimo prikazati vsem našim Jizkulturnikom 

kot vzgled vztrajnega fiizkulturnega delavca, človeka. Ki je 
nn^tin in or sr an i za c-i i sk o spodobnostjo mno.sro dosegrtM. .

Te njegove obletni« so se spomnite njegovi stari športni sodelavci s 
željo, da bi v naši novi socialistični domoval naš »Luka« delal se mno-o 
let za našo mlMo fizkulturo. '

Avstrijski gorski 
reševalci pri nas

Na poziv vodstva Gorske reševalne 
službe Slovenije, so obiskali naše go
re trie alpinisti in gorski reševalci iz 
Gradca. Namen tega obiska je bil, da 
bi se vzpostavili stiki med našo m 
avstrijsko alpinistično javnostjo ter da 
bi naši alpinisti spoznali najnovejse 
načine reševanja ponesrečencev iz 
stene. Znano je. da so Avstrijci, kar 
se tiče tehnike reševanja v steni, tre
nutno najnaprednejši alpski narod.

Reševalci: Franz Ja,uidi, Karol Jug 
in Berti Hanssegger. so prispeli k nam 
že 18. aprila. Odšli so na Komno, kjer 
se je vršil tečaj za smučarske inštruk
torje ter so v naslednjih dneh ot> 
iskali naše alpiniste, ki so se nahajali 
v koči pri Sedmerih jezerih na eno
tedenskem kondicijskem treningu za 
ture v inozemstvu, katere nameravajo 
izvesti v letošnjem poletju. Avstrijski 
reševalci so v skalah praktično poka
zali moderne načine reševanja z. orod
jem in pripravami, katere so pripelja
li iz Avstrije s seboj. V soboto so od
šli reševalci na Jesenice kjer so se
znanili z nač inom reševanja, mlade 
gorske reševalce ;z vse Gorenjske. Se 
istega dne so odšli Avstrijci v, sprem
stvu naših alpinistov na Vršič. Ker 
so bile vremenske razmere naslednji 
dan zelo slabe — megla je ležala nizko 
in izmenoma sta padala de z in sneg, 
— so reševalci sestopili v dolino ter 
so si ogledali naše koče in gorsko za
vetišče v Martuljku, ki je napravilo 
nanje močan vtis. Naslednjega dne so 
se odpeljali v Ljubljano, kjer so se
znanili v skalah Turnca na. Grmadi, 
ljubljanske alpiniste in reševalce z 
načinom reševanja, v torek 25. aprila 
pa so se preko Maribora vrnili domov.

Avstrijski alpinisti so bili presene
čeni nad toplim sprejemom na kate
rega so naleteli pri nas, prav tako 
jim je bila neznana precej visoka 
stopnja razvoja naše alpinistike. Po 
vojni so imeli zelo malo priložnosti 
spoznati uspehe naših alpinistov in 
naloga Planinske zveze Slovenije bo, 
da poskrbi za medsbojne zveze med 
našimi in avstrijskimi alpinisti ter da 
utrdi sloves naše alpinistike tudi v 
tujini. Nujno potrebno je. da se vsaj 
naši mladi alpinisti seznanijo z razvoj
no stopnjo ter s tehničnim napredkom 
alpinistov drugod ter sl tako razširijo 
obzorje.

Zimski vzponi 
v Julijskih Alpah

Snežne in vremenske razmere v na
ših gorah so še nadalje nugodne in 
zdi se, da naši alpinisti v tej zimi za
man čakajo na periodo lepega vreme
na. Bilanca njihovih uspehov je vsaj 
v Julijskih alpah letos zelo skromna.

2. aprila sta poizkušala domžalska 
alpinista Jerovšek Janez in Orehek 
Sine preplezati Homovo smer v se- 
vero - vzhodni steni Jalovca,, a sta se 
zaradi velike množine ledu v steni 
in zaradi bivaka, ki je bil skoraj ne
izogiben, vrnila. Lansko leto je bila 
ista smer v ugodnih snežnih razmerah 
večkrat ponovljena.

Istega dne so preprezali Jeseničani 
Krušic Janez, Sila Janko,, Vertelj Ja
nez in Zupan Tone novo zimsko smer 
v zapadni steni Visokega Rokava, 
Snežne razmere so bile dokaj neugod
ne, alpinisti so se nahajali v tej pri
bližno 350 m visoki steni štiri ure in 
pol ter so uporabili precej klinov. 
Smer je četrte težavnostne stopnje ter

Vodnik je kvalitetno strokovno glasilo
(Nekaj o prvi letošnji številki)

Vodnik je s prvo letošnjo trojno številko stopil v drugo leto svo
jega obstoja. V lanskem letniku je prinesel obilo gradiva, ki je 
koristno služilo vaditelju v telovadnem društvu, učitelju lizkuiture 
na naši osnovni ali srednji šoli ter v veliki meri zastopnikom naj
različnejših športnih panog. Z obsežno, toda pestro snovjo, je bil 
»Vodnik« koristen pomočnik slehernemu fizkulturnemu delavcu pa 
tudi samim tekmovalcem, ki so našli v njem dovolj nasvetov in pomoči 
za uspešno ter sistematično urjenje.

V prvi letošnji številki,, ki je izšla pred kratkim, j e v devetih 
prispevkih zbrano obsežno gradivo mimo katerega ne more nihče, ki 
se kakorkoli udejstvuje v naši fizkulturni organizaciji. Na prvem 
mestu je priobčen referat glavnega sekretarja FZS tov. Vlada Juran
čiča o stanju in bodočih nalogah fizkulturne organizacije s plenuma 
FZS marca 1950. Statistični podatki, ki so izčrpno nanizani v začetku 
referata, zgovorno pričajo o številčnem porastu naših fizkulturnikov 
in o dosedanjem napredku v vseh panogah. Iz referata sp razvidne 
vse napake in pomenih! jivosti. pa tudi vsi ukrepi, ki so koristili 
pravilnemu razvoju naše fizkulture.

Na drugem mestu je prispevek dir. Viktorja Murnika: »Nekaj o 
imenovanju o načinu poimenovanja različnih gibov, kar je koristna 
Snov za vse tiste vaditelje, ki se bavijo s sestavljanjem telovadnih 
skladb. V nadaljnem je dragocen prispevek prof. Ivana Lavrenčiča, 
ki je na preprost način obdelal način in metodiko vadbe za naše 
malčke v različnih starostnih dobah. Na kraju je podal še primer 
telovadne ure za sedemletnike. Celoten članek prikupno poživljajo 
risbe, ki potnazorujejo male telovadce pri različnih gibih. Ker pri nas 
še zmeraj najdemo vaditelje, ki niso zadosti poučeni o delu s pionirji, 
ie prispevek zlasti za pionirske vaditelje močno koristen.

V naslednjem članku govori avtor D. U. o razvoju splošne telesne 
vzgoje in o posebnih nalogah pomladne sezone. V prvem delu govori 
o vse večjem in bolj širokem gradivu splošne telesne vzgoje in navaja 
osnovne skupine vaj iz katerih dandanes dober vaditelj črpa snov za 
telovadne ure. V drugem delu obravnava -posebne naloge pomladne 
sezone, kjer se v glavnem dotika crossa. To je docela primerno, le 
da ni dovolj točno rečeno, da v spomladih program splošne telesne 
vzgoje vključujemo tudi že vse tiste panoge, ki se jih lahko goji na 
planem. Tudi ta članek dopolnjujejo čedne risbe.

V nadaljnjem prispevku je avtor Mitja Vidic dovolj obsežno obde
lal rokomet. Podrobno se je dotaknil vseh pravil tehnike igre, tre
ninga ter taktike obrambe in napada. Na koncu je dodal še nekaj 
primerov treninga v telovadnici ali na prostem za bolj ali manj vešče 
igralce Članek ponazarjajo različne risbe in skice, ki so prav primerne 
razen tistih, ki kažejo posamezne gibe vaj oblikovanja. Ker je roko
met igra ki je izredno koristna, poleg tega pa pristopna mladini v 
industrijskih 'centrih in na vasi. je. član,kar dopolnil vrzel v naši 
strokovni literaturi, kar je posebno pomembno za najnovejši razvoj 
te športne igre pri nas.

Poleg začetka rednih prispevkov o človeškem organizmu v pri
redbi dr. Fettich Janeza, kar bo koristno služilo vsem vaditeljem in 
predavateljem na fizkulturnih tečajih, obsega številka tudi še telo
vadno skladbo ing. Lindtnerja »Pesem sldvenske mladine«, primer 
vadbene ure za osnovne šole v razredu, ki jo je pripravila prof. Trdina 
Nina in na koncu nekaj iger. ki jih je pripravil prof. Lavrenčič. 
Telovadna skladba ing. Lindtnerja je visoko kvalitetna in bo z njo 
lepo izpolnjena vrzel pri tovrstni literaturi za fizkulturne akademije, 
medtem ko sta prispevka Trdinove in Lavrenčiča namenjena našim 
najmlajšim -fizkultumikom.

S prvo letošnjo številko, ki je izšla na primernem pamirju v 
okusni opremi, čeprav v nekoliko prevelikem formatu, je Fizkulturna 
zveza Slovenije ponovno doprinesla velik delež k izpopolnitvi naše 
strokovno - tehnične literature. Želeti je, da bi »Vodnik« še nadalje 
prinašal snov kakršna je v prvi številki, nagi fizkulturniki pa da bi 
se ga posluževali v še večji meri kakor doslej. Jeločnik Marjan

izstopi na greben zapodno od vrha 
Visokega Rokava.
- 9. aprila se je povzpel Zupančič 
Uroš po snežni grapi iz Kotla v za- 
padnem ostenju Srnina na vrh, odko
der je sestopil v Vrata. Vzpon je iz
vedel v zelo kfatkem času ter se je 
vrnil k izhodiščni točki, k Aljaževem 
domu še tekom istega dopoldneva.

Dan kasneje. 10. aprila sta preple
zala Slavec Saša in Hafner Milan, 
člana AOt Jesenice in AO — Univerza 
prvič pozimi, zapadni raz Male Moj
strovke. Zaradi neugodnih snežnih in 
vremenskih razmer sta vstopila alpi
nista v steno precej pozno. V razu sta 
se nahajala 11' ur in pol ter izstopila 
na greben in vrh šele sredi noči. Tako 
sta komaj ušla bivaku v steni. Smer 
je ocenjena s 4. stopnjo, višina stene 
pa znaša 350 m. Nadaljne vzpone v

mesecu aprilu je 
vreme.

onemogočilo slabo

_Dtroboj kranjskih in 
5JubiJanških mladincev
Fizkulturniki I. kranjske gimnazije 

so se 21. in 22. t. m pomerili z mla
dinci V. ljubljanske gimnazije v ro
kometu, odbojki in šahu. Sahisti so se 
za to srečanje dobro pripravili. 21. 
aprila so na V. gimnaziji v Ljubljani 
odigrali turnir, na katerem so zmagali 
mladinci V. gimnazije z rezultatom 
4 Vi: 3 Vi.

V rokometu in odbojki pa so se po
merili v Kranju. Zmagala je ekipa 
I. gimnazije v Kranju z rezultatom 
3:0. Dobro so se pripravili tudi roko
metaši in dosegli drugo zmago z re
zultatom 7:2. P. V.

PO S LOV ENIH
V torek, 25. aprila Je »Fužlnar« iz Gu- 

štanja izvedel kljub slabemu in hladnemu 
vremenu Svoj pomladanski cross. Tek
moval« je čil elanov, mladincev, pionirjev 
in mladink. 111 ni tekmovalo več tekmo- 
val cev je kriva neudeležba gimnazi.iske 
mladine ter industrijske šole železarne. 
Vendar pa bosta ta dva aktiva izvedla 
svoj cross posebej,

Pri članih je zmagal Urnaut Maks. pri 
mladincih na v prvi skupini Ginter Erih. 
v drugi pa Proffrad Peter. Najboljša mla
dinka je bila Lasnik Iva. pri pionirjih 
na Urbanci Franc. Po zaključku so bile 
razdeljene nagrade ln diplome.

V soboto 23. aprila ie Izvedla Tehnična
srednja šola svoj pomladni cross z ude
ležbo 74 tekmovalcev. Vreme je bilo iz
redno slabo. Kvaliteta udeleženev .ie bi
la. izenačena in so se v vseh skupinah 
vodile ostre borbe za prva mesta. Pri 
mladincih <800 m) je zmagal Korun, v 
dirugi skupini (1200 m) pa Šuštaršič, med. 
tem ku Je bal Dolenc prvi med člani.

Množično udeležbo in izredno lepo Iz
vedbo spomladanskega crossa je beležilo 
telovadno društvo Senovo, rit) udeležen
cev se je zbralo pred senovsko šolo, po
tem o a so odkorakali z godbo na čelu 
k startu. Tekmovanju je prisostvovala 
tud' velika množica gledalcev. Rezultati 
So bili nilslednjj: pri ženskem pomladku 
je zmagala Šerbec Francka, pri moškem 
Jelšnik Milan, ori mlajših pionirkah Pla
ninc Marica, pri mlajših pionirjih Mirt 
Martin, pri starejših pionirkah Golob 
Betka pri starejših pionirjih pa L rek 
Albert Pri mMdinkah je bila. najboljša 
Šerbec Marica, pri mlajših mladincih Jan
kovič Jože. pri starejših mladincih D ra. 
me Tonček, pri članicah Strnad Marica, 
pri članih pa Žičkar Jože.

Tudi FA Poštar iz Ljubljane Je izvedel 
21. aprila svoj pomladni cross. Ldelez.il o 
se ga je preko (iti tekmovalcev. Pri mla- 
dinc.ih 'ie zmagal Habiht Janez, pri čla
nicah na 800 m dolgi progi Pa Pozarsek 
Silva, člani so pretekli 1500 m. Po ostri 
borbi jo zmagal Černič Tone.

En« izmed največjih množičnih udeležb 
v pomladnem cross u .ie zahemzilo telo
vadno društvo Tržič in SD Ljubelj, saj 
je tekmovalo 934 članov, mladincev m 
Pionirjev. Crossa so se udeležili tudi 
mladinci n red vojaške vzgoje nastavnega 
centra Tržič in nastavnega centra Predil
nica. Na 250(1 m dolgi progi je. zmagal 
med člani česen Milan. Pri mladincih je 
bil prvi Zaletel Cveto, pri mladinkah pa 
Rupar Milena.

Preteklo nedeljo je tudi TD Kozje 
piriredio svoj pomladmi roo-ss... UOvlezba 
je billa zadovoljiva. Pri Pion.ur.uh (2a0 m) 
ie zmagal PrešOček Ivan, na progi 3o0 m 
Volavšek Jože. n« 400 m pa Nov.k D ra. 
go. Med pionirkami na 150 m dolgi progi 
je bila prva. Kozole Marija na 250 m v-i 
Žibret Majda. Mladinci so tekmovali na 
1500m dolgi progi. Zmagal je Če,ter Ivan, 
p,ri mladinkah (800) pa Kanderfer. Anto
nija. Skupno ie tekmovalo okrog »»it pi
onirjev, pionirk, mladincev in mladink, 
medtem ko se člani jn članice zaradi 
slabega v rejena cv • - s-a niso udeležili.

V nede-Uo 23. akrila ie bil _ n* Hrušk-;
pri JeSennealh prijateljski dvoboj y nogo
metu in odbojki med TD Železnikar iz 
Podbrda itn jeseniškimi železničarji. Po 
živi in zanimivi igri so na nogometnem 
igrišču zmagali železo Par j iz Podbrda z 
rezultatom 3:1. Podbrški železničarji pa 
po bili boljši tudi v odbojki, saj so zma
gali z visokim rešujta toni 3:0. Svoje na. 
s prot uike so ves Čas igre v vsakem po
gledu urekašali.

Za zaključek uspešne in na prireditvi 
bogate zimske sezone je smučarski klub 
Fužinarja iz Gušt-anja priredi! v nede
ljo 16, aprila na Uršlji veleslalom za 
prehodno darilo smučarskega kli:ha. Te
kmovanja so se udeležili smučarji »Par
tizana« »Kladiva i* ja« iz Celja. »Maribor
skega železničarja« ter tekmovalci TI) 
Slovenjgradec. TD Žerjav. TD Črna in 
SŠI) Konus iz Slovenskih Konjic. Snežne 
razmere so bile ugodne, tekmovalcem pa 
je nagajala megla. Dolžina proge je zna
šala 1300 m, z višinsko razliko 300 m, ln 
je imela 18 vratič. Pri članih je zmagal 
Bertoncelj Jože. pri članicah Krmelj Jo
žica. pri mladincih rdi Kotnik Stanko. 
Prehodno dnrilo .le prejela ekipa »Parti
zana« iz Beograda.

V Krnici je TD št, Vid pri Ljubljani 
izvedel svoje smučarsko prvenstvo. Tek
movalo je nad 50 diruMvendh članov, ki 
so se pomerili v slalomu smuku ln te
kih, skupna ocena po mestih pa jo. ve
ljala za tretje društveno prvenstvo v 
Štefanovem memorialu. V slalomu članov 
je zmagal Gorišek Lado, _ v smuku pa 
Bernik Ivo, medtem ko je. bil v teku 
naj bol J &i Rozman Ivan. Pri članicah je 
zmagala v slalomu Erman Roza, v smu
ku pa Erman Mara. Pr; mladincih je v 
smuku zmagal Bernik Milan v slalomu 
tki Juvančič Jule. Tudi pionirji so tek
movali z veliko voljo z«, čim boljša, me
sta Najboljša sta bila Novak Fram c ln 
K o melj Pavle. Prvenstvo tretjega Štefa
novega memoriala ja pri pionirjih osvo
jil Novak Fraine, pri članicah že drugič 
Erman Roza, pri članih pa že tretjič 
Erman Tome.

V čast obletnice O F in 1. m*ia .1e ša
hovska sekcija Eiektrokovine iz Mari- 
bora odigrali prijateljski dvoboj na osmih 
deskah z moštvom TVVI. k. se je kon 
Čal z rezultatom 5:3 za ELKO.

V nedeljo 23. IV. je priredilo MSO med. 
mestne tekme v streljanju Za Ljubljano. 
Tekmovalo se je v sobnem Streljanju z 
zračno puško v vseh stavili. Sodelovale 
so ekipe članov, članic, mladincev inmladink.

Mariborčani so zmagali pri članih, mla
dincih in mladinkah, med tem ko so bil0 
članice iz Ljubljane boljše od Maribor
čank. Najboljši rezultat je dosegel Pav
letič Jože (Maribor) z 260 krogi.

Vaško Gorenjevič:

p©~BELI KRAJINI

Slavnostni akademiji gojencev Zavoda za fizkulturo v 
Črnomlju in Metliki

V dopoldanskih urah smo zaslišal glas črnomaljskega 
bobnarja,, ki je po običaju iz preteklosti obveščal meščane.

»Drevi ob 19. uri priredijo gojenci Zavoda za fizkul
turo v domu ljudske prosvete telovadno akademijo na 
čast 9. obletnice ustanovitve OF. Vabimo široko občin
stvo, da pozdravi prihod ljubljanskih telovadcev!«

Omenjene besede je ponovil na več mestih, za tern pa 
se je s svojim bobnom napotil proti domu.

Požrtvovalni mladinci in mladinke so začeli krasiti 
dvorano v domu ljudske prosvete, v kateri je _ bilo ze 
februarja leta 1944 zgodovinsko zasedanje SNOS-a m v 
kateri so se borci ter voditelji NOV in UOS poslovili od 
svojega dragega komandanta Staneta. Dve mladinki sta 
prinesli iz gimnazijskega poslopja tudi precej veliko sliko 
maršala Tita, ki jo je še med NOB narisal po prinese
nem Originalu iz Jajca naš priznani akademski sukar
Božidar Jakac. ...

Med tednom pred 27. aprilom ,n majem je sredisce 
Bele Krajine videti še posebej veličastno. Cez potok Do- 
bličico, blizu njegovega izliva v Lahinjo, se v veličast
nem loku razteza velik betonski most ki ga bodo izno-

SsSsB,

čili prema .1 na praznik dela. Desetine delavcev, ki delajo 
na njem od jutra do mraka, ob vsakem vremenu, so tudi 
navdušene, da bedo zvečer videle ono, o čemer so v Čr
nomlju na tiho govorili že skoraj ves teden — nastop 
gojencev ljubljanske fizkulturne šole.

Na pdstaji v Črnomlju so gojence Zavoda za fizkulturo 
sprejeli številni dijaki gimnazije in pionirji iz osnovne 
šole s svojimi profesorji in učitelji. Odondod so vsi skupaj 
krenili skozi mesto. Gojenec šole je med potjo igral na 
harmoniko partizanske in poskočne slovenske narodne 
pesmi.

Dvorano v domu ljudske prosvete je občinstvo napol
nilo do zadnjega kotička, da, celo toliko jih je bilo; da 
so bili fizkulturniki v skrbeh, kako bo z izvedbo obsež
nega telovadnega programa.

Po slavnostnem uvodu, ki je obsegal himno in kratek 
referat o obletnici, se je pričela slavnostna telovadna 
akademija, ki ni samo uspela, temveč je zapustila tudi 
sijaien vtis na vseh gledalcih.

Črnomaljske telovadne vrste so nazorno spoznale, kaj 
je prav za prav telovadba in kako se bo treba lotiti dela 
v bodoče. Predsednik okrajnega telovadnega odbora to
variš Dare je bil že ob samem začetku silno navdušen 
in je med drugim dejal, da telovadna akademija ljub
ljanskih fizkulturnikov pomeni prelomnico v telovadnem 
življenju skoraj po vsej Beli Krajini.

V prvi točki večernega programa so nastopili gojenci 
z vajo »Športni motivi«, ki jo je sestavil profesor Ulaga. 
Nič manj učinkovita in dovršeno izvajana je bila »Devete
rica« od Mire Čelikove. Preskoki preko konja so po 
svoji dinamični in urni izvedbi tako navdušili vse na
vzoče, da so bili ysi telovadci deležni viharnega aplavza.

Vaje s kiji in žogami, ki so jih izvajale mladinke, so 
se odlikovale po dobri skladnosti, posebno pa je zado
voljila vedra in poskočna glasbena spremljava.

Tovariš Longyka Miro, naš priznani telovadec na 
orodju in profesor na Zavodu je prikorakal z mladinci 
drugega in tretjega letnika pred bradljo. Skoraj vsi go
jenci so vadili zadovoljivo, posebno pa lahko omenimo 
dijaka Japlja Slavka, ki je žel toplo odobravanje. Vsi 
navzoči so se spogledali, ko je na bradlji pokazal visoko 
tehnično znanje tovariš Longyka. Napovedovalec progra
ma je moral občinstvu seveda povedati, da telovadec 
Miro ni gojenec Zavoda ampak naš olimpijec, ki se bo 
letos jdlija meseca pomeril na svetovnem prvenstvu v 
orodni telovadbi v Bazlu v Švici.

Poljubne sestave prostih vaj (talna telovadba) so bile 
za Črnomaljce povsem nekaj novega. Med mnogimi, ki so 
=e -'"(likovni) v sijajni m talentirani izvedbi moramo 
omeniti dijakinje Ljubico iz Makedonije, Hlebčevo Jelko 
in Kruševarjevo. Mišo.

Z vajami za zvezni zlet, ki bo leta 1952 v Beogradu je 
nastopilo dvanajst mladink drugega letnika. Glasbena 
spremljava in sestava vaj sta-bili v odlični skladnosti, 
za kar gre mojstru Prinčiču in Čelikovi vse priznanje.

Pri akrobatiki sta najbolj iznenadiia tovariša Fajs in 
Erznožnik, ki sta razen drugih težkih prvin sijajno iz
vedla tudi- po štiri premete nazaj. Prav gotovo bi lahko 
pokazala še več, kar pa zapadi premajhnega prostora ni 
bilo mogoče.

Šestnajst dijakov tretjega letnika je nastopilo v zadnji 
točki s »Solo boksa«, ki so jo pokazali že v Beogradu, 
Kopru ter na svoji prvi akademiji. Videti je bilo, da je 
tehnično dovršena izvedba navdušila ne samo mlado m 
staro Črnomlja, temveč tudi sestavijalca profesorja Er
bežnika in Prinčiča, našega glasbenega mojstra, ki si je

tako umetniško zapisal gibe v notah. »Vsa naša glasbena 
spremljava je zrasla na naših tleh in ni bila prinesena 
s tujih vrtov« — je dejal ob mislih na Prinčiča - direktor 
šole tov. Stepišnik. Kakor nam je zvečer po končani 
akademiji povedal mojster sam. je no njegovem mnenju 
»Sola boksa« ena njegovih najboljših skladb, ki jo je 
zgotovil v pičlih dveh dnevih.

V omenjeni točki sta med drugimi nastopila tudi bivši 
slovenski prvak v boksu Toplak in izvrsten smučar, go
jenec Mlačnik Stefan. Najbolj učinkovit je bil prizor, ko 
so nastopajoči formirali krog — pravi ring. v katerem 
sta se pomerila gojenca Toplak in Muratagič (naslednji 
dan ne brez krvi! — op. pisca.) Toplak je imel zelo 
lepe udarce, vendar njegov borbeni tovariš ni hotel za
ostajati prav nič za njim. Iz množice se je še enkrat 
izvil val navdušenja in odobravanja.

Dan pozneje smo z gojenci sedli na kamione in se 
odpeljali v Metliko na ponovitev akademskih točk. Med 
potjo nas je pozdravljala cvetoča Bela Krajina, še bolj 
topel pozdrav kakor v Črnomlju oa smo želi pri Metli
čanih, ki so tako gostoljubni in dobri, da je bilo res prema
lo samo nekaj uric, preživetih v njihovi sredini. Tovariš 
Prinčič, ki mu v Metliki ni bilo mogoče zagotoviti kla
virja, je težke kompozicije izvajal na harmoniki, ob 
koncu pa je ves srečen dejal:

»Ce danes nisem zaslužil zlate medalje, je ne zaslužim 
nikoli!«

Vsi. ki smo pokazali kvaliteto telovadbe prebivalstvu 
Črnomlja in Metlike ali Bele Krajine na sploh si želimo 
spet tja, kamor z .mislimi pohiti marsikateri slovenski 
partizan — med dobre in plemenite Belokranjce.



Ali bo ODRED prvi v pomladanskem delu
državnega prvenstva drage zvezne lige?V treh preostalih kolih, kolikor Jih 

Je še treba odigrati v spomladanskem 
delu bo rešeno tudi to vprašanje. 
Lahko bi trdili, da je za marsikaterega 
gledalca potek prvenstva druge lige 
bolj privlačen (pa ni nujno, da je 
simpatizer slovenskega ligaša) kot po. 
tek prve lige. Velika Izenačenost vseh 
sodelujočih moštev je prav presenet
ljiva. Menda je bil redko zabeležen 
slučaj, da bi po nekaj tednih 8 mo
štev doseglo isto število točk, kot se 
je to primerilo po štestem kolu, ko so 
se Odred, Sloga, Metal ac, Proleter, 
Milickmer, Podrinje, Kvarner, Var
dar s šestimi točkami razvrstili od 
drugega do devetega mesta v lest
vici.

VSAK GOL JE ODLOČUJOČ 
Kljub temu, da se običajno govori 

v času igranja prvenstvenim tekem le 
o borbi za točke, pa ni društva, ki bi 
omaloževalo razliko med prejetimi in 
danimi goli. Pri izenačenih moštvih, 
kakršna so se n. pr. zbrala v II. zvez
ni ligi, pa je vsak gol lahko odločilne 
važnosti. Motijo se oni, ki so na zad
nji tekmi Odreda proti Napredku, 
potem ko je Medved • s skrajno po
žrtvovalnostjo rešil Segaltna vrata, 
rekli, Saj je 7:1 tudi lep rezultat.

Tudi en gol bistveno vpliva na spre
membo količnika. N. pr.: Odred ima 
po odigrani tekmi z Napredkom ko
ličnik 13:3 = 4,3, če pa bi uspelo go
stom doseči častni gol, bi se vrednost 
količnika zmanjšala na 13:4 = 3,25. 
Ema sama stotinka razlike v količniku 
pa lahko pri izenačenih klubih odloča 
tako o prvenstvu kot o odhodu v nižji 
razred.
ODREDOV KOLIČNIK, NAJBOLJŠI 

Odred je v šestih odigranih tekmah 
(tekme Odred:Zelezničar 2:1, ki iz ne
razumljivih vzrokov še vedno ni ve
rificirana niti razveljavljena, nismo 
upoštevali) dosegel razmerje 13:3 ali
4.3. Razmerje kaže, d» ima moštvo 
solidno ter sigurno Obrambo in napad 
s precejšnjimi realizatorskimi sposob
nostmi. Precej slabši količnik ima 
novosadska Sloga (2,8), ki je trenutno 
na prvem mestu. Redek je primer, da 
bi drugo moštvo v lestvici imelo ne
gativno razliko v golih. Sedem Odre- 
dovih golov Napredku je ustvarilo 
tudi to zanimivost v lestvici II. zvez
ne lige. Slabše plasirana moštva imajo 
količnik, tako Milicioner 1,8, Metalac
1.4, Kvamer in Proleter 1,1, Vardar 
1,0, negativni količnik pa imajo še 
Podrinje 0,9, Železničar 0,4 in 11. 
oktober 0,2. Najboljše razmerje golov, 
doseženo na domačem igrišču, ima 
prav tako Odred (v treh odigranih 
tekmah 12:1). Na tujem terenu pa sta 
se najboljše znašla zagrebški Milicio- 
nanr (4 tekme — 5:3) in Vardar iz 
Skopi j a, ki je dve tekmi dobil, v eni 
delil točki, eno izgubil in zabeležil 
razmerje 6:4.

SAMO SE TRI KOLA 
Zanimiv je pregled dosedanjih uspe

hov posameznih članov druge zvezne 
lige z ozirom na kraj odigranih tekem 
(doma ali zunaj) in seznam nasprot
nikov v zadnjih srečanjih spomladan
skega dela prvenstva,

SLOGA,
ki prav tako kot Napredak in Meta
lac še ni počivala (odigrala je vseh 
osem kol), bo sprejela doma Prole- 
terja iz Osjeka in se srečala z Mili- 
cionarjem v Zagrebu. Napeti bo mo
rala vse sile, če bo hotela iz teh dveh 
srečanj potegniti vse štiri točke, kar 
še vedno verjetno ne bo zadoščalo za 
dosego prvega mesta. Novosadska Slo
ga je v prvih osmih kolih zabeležila 
naslednje rezultate:

doma
zunaj
skupaj

12 :1 
2:4 

14:5

7
3

10

NAPREDAK,
ima kljub nedeljskemu porazu več 
izgledov. V zadnjih kolih igra doma z 
Metalcem in v Kumanovem z 1.1. okto
brom, kar mu daje možnost, da zbere 
še 4 točke. Dosedanji uspehi:

doma 4 2 2 0 5:3 6
zunaj 4 12 1 6:9 4
skupaj 8 3 4 1 11:12 10

METALAC,
je igral danes v Zagrebu z Odredom, 
naslednjo tekmo pa igra na tujem 
igrišču z Napredkom.

doma
zunaj
skupaj

8:3
2:4

10:7

PROLETER
mora odigrati še tri tekme: doma z 
Milicionarjem, zunaj pa s Podrinjem 
jn Slogo.

doma
zunaj
skupaj

7:2
3:7

10:9

ODRED
bo igral zunaj z Metalcem in' Vardar
jem, doma pa z 11. oktobrom in po 
razveljavljeni tekmi ponovno z Želez
ničarjem iz Sarajeva.

doma 3 3 0 0 11:0 6
zunaj 3 0 2 1 2:3 2
skupaj 6 3 2 1 13 :3 8

MILICIONER
igra doma s Slogo in Železničarjem, 
zunaj z Proleterjem.

doma 3201 4:2 4
zunaj 4 112 5:3 3
skupaj 7 3 1 3 9:5 7

S skupščine Zwe#e xa konjski šport

Na Ježici bodo gradili nov hipodrom
V nedeljo 23. aprila je Zveza za 

konjski šport Slovenije polagala na 
svoji redni letni skupščini obračun u 
dosedanjem delu. Skupščini so priso
stvovali minister za gozdarstvo Jaka 
Avšič, predstavnik JA polkovnik Lo
kovšek Ivan, podpolkovnik Seme Jože 
in vet. kap. Borič. Na skupščini so bili 
tudi zastopniki komiteja za fizkulturo 
vlade LRS, zastopniki FZS, CK LMS, 
Zveze borcev NOV in drugi.

V svojem referatu je podpredsednik 
Zveze vet. Dolenc Milan prikazal važ
nost konjskega športa v socialistični 
vzgoji, predvsem naše mladine.

Danes je v Sloveniji 12 klubov in 2 
sekciji za konjski šport. Vse imajo 
približno 1200 članov. Od teh je klub 
za konjski šport »Zadruga«, v Šmart
nem ob Savi prvi klub, ki je bil usta
novljen pri kmečki obdelovalni zadru
gi, klub za konjski šport »Heroj Voj
ko« pa je prvi klub, organiziran na 
Primorskem.

V preteklem letu je bilo 8 dirk, 4 
konjeniške prireditve in 2 skijoringa. 
Klubi pa so sodelovali pri vseh mno
žičnih fizkulturnih prireditvah, kakor 
prvomajska parada, cross na konjih, 
spremljava Titove štafete in slično.

Ena izmed glavnih nalog Zveze za 
konjski šport je gradnja hipodroma na 
Ježici, ki bo reprezentativno središče 
našega konjskega športa. Pri gradnji 
bodo upoštevane najmodernejše prido
bitve gradbene tehnike.

Skupščina je sprejela plan dela In 
koledar prireditev za leto 1950. V 
diskusiji pa se je razpravljalo o težkih 
problemih, ki ovirajo razvoj konjske
ga športa. Diskusija je bila živahna in 
zanimiva. .

Po poročilu nadzornega odbora in 
razrešnici stari upravi je bil izvoljen 
nov odbor, kateremu stoji na čelu 
predsednik, minister Jaka Avšič. Na 
koncu so dobili zaslužni klubi in člani 
pohvale in priznanja.

Na praznik Osvobodilne fronte je bil 
v restavraciji Slavij! v Ljubljani ple
num Slov. teniška zveze, kateremu je 
poleg zastopnikov večine teniških dru
štev v Sloveniji, prisostvoval tudi pred* 
sednik komiteja za fizkulturo pri vladi 
LRS tov. dr. Danilo Dougan, po čigar 
uvodnih besedah in poročilih odbora 
se je razvila obširna razprava, v kateri 
so se obravnavale vse tekoče naloge 
z ozirom na letošnjo sezono, na kar so 
bili sprejeti odgovarjajoči sklepi. Osno
van je bil pododbor za mariborsko 
oblast s sedežem v Mariboru zaradi 
čim boljšega operativnega vodstva in 
strokovne pomoči od Ljubljane odda
ljenejšim društvom. V odbor zveze so 
bili kooptirani nekateri novi tovariši, 
ker so bili svoječasno izvoljeni člani 
službeno premeščeni in so njihova me
sta v odboru ostala nezasedena.

Na plenumu je bila določena jakost
na lestvica za leto 1949, ki je nasled
nja:

Člani: 1. Razboršek Ivo (L1). 2. Mi
lavec, Boris, 3. Čebular Leon (oba Že
lezničar Li). 4. dr. Škapin Vaško. 5. 
Banko Janez (oba Lj). 6. Slana Srečko 
(Polet. M) 7., Podlesnik Mirko (Z. L,j>.
8. Suhar Jože (Lj), 9. Brelih Borci 
(P) 10. Cizman Vmko (z. Lj);

Članice: 1. Voglar Breda. 2. Zamanja 
Lea. 3. Con Krista (vse P) 4. Pirkma
jer Spela (L)). 5. Mučič Angelca (Z. 
Lj). 6 Mlihleisen Nuta (Li) 7. Cerni- 
vet Boža (Gregorčič J). 8. Jež Aliče,
9. Močnik Majda (P). 10. Pahor Ma- 
rij a (2) *,

Mladinci: L ZeroveeB. (Lj). 2. Ber
gant ml...3. Vlasak (»ba PL 4- Ahačič
p)1 -^raGrama'tč?kovC' 8. Mihelčič (oba 2.V). 9. Ogrin (LJ).10. Horvat (P):

Mladinke: 1. Trop Jelka. 2. Wmter- 
halter Lore. 3. Lovrec Trude ' v e P ■ 
4. Klinar Beba (Li). 5—10. Lovrec 
vica (P). Slapar Vera (Z UL Mariia (P), Golob Majda /Ll). Z,e!ez 
nik Erika. Hohmec Nevenka (ooe r

Na koncu je bil sprejet naslednji ko
ledar letošnjih prireditev: 7—29. maja 
spominsko meddruštveno tekmovanje 
po Davis cup sistemu, v juniju med
narodna srečania v inozemstvu, 7. do 
9- julija republiško prvenstvo I. in II. 
kategorije v Ljubljani, 22. in 23. re-

Plenum Teniške avetse Slovenije

Na vrhu KaKOvosm< lestvice e Razhoršek

PODRINJE:
doma Kvarner in Proleter, zunaj Že
lezničar. Dosedanji uspehi:

doma
zunaj
skupaj

KVARNER: 
zunaj Podrinje in 
Vardar,

11. oktobar, doma

doma
zunaj
skupaj

9:4
1:5

10:9

VARDAR:
zanimiv je primer Vardarja, ki bo 
igral doma z Odredom in Železničar
jem, zunaj pa s Kvarnerjem.

doma 3 0 1 2 0:2 1
zunaj 4 2 1 1 6:4 5(!)
skupaj 7 2 2 3 6:6 6

ŽELEZNIČAR
bo Igral doma le s Podrinjem, zunaj 
pa ga čakajo tri prav težka srečanja

z Odredom, Milicionarjem in Vardar
jem.

doma 4121 2:64
zunaj 2 0 0 2 2:9 0
skupaj 6 1 2 3 6:15 4

11. OKTOBAR,
ki edini v sedmih kolih ni zabeležil 
zmage, bo odigral doma dve tekmi in 
sicer z Napredkom in Kvarnerjem, v 
Ljubljani pa z Odredom.

doma 3 0 12 1:71
zunaj 4 0 0 4 4:15 0
skupaj 7 0 1 6 5:22 1

ODRED IMA NAJVEČ IZGLEDOV 
Tekma med Železničarjem iz Sara

jeva in Odredom še vedno ni verifi
cirana, čeprav je bila odigrana že pred 
dobrim mesecem. Povsem nerazumljiv 
(celo sumljiv!) je postopek NS Jugosl., 
ki v tej smeri ni pokrenil ničesar 
drugega, kot da je Odredovemu igral
cu Benvenuttiju brzojavno prepovedal 
igrati celo prijateljske in reprezen
tančne tekme, ne pa da bi ga popreje

kaznoval. Ce upoštevamo (in to upra
vičeno!), da bo tekma razveljavljena, 
bo moral igrati Odred v spomladan
skem delu prvenstva še štirikrat in 
sicer: doma z Železničarjem in 11.
oktobrom, zunaj pa z Metalcem in 
Vardarjem in Skoplja. Ce bo Odred 
zbral v teh 4 tekmah 6 tcčk, bo prav 
gotovo zasedel (z boljšo razliko v go
lih!) prvo mesto pred novosadsko 
Slogo in Napredkom iz Kraševca, ki 
naj bi po naših računih dosegla tudi 
14 tcčk. 15 točk lahko zbere (teore
tično) le še Proleter, kar pa mu z 
ozirom na borbene nasprotnike (Sloga, 
Podrinje) in tuje igrišče prav gotovo 
ne bo uspelo. .

Po vsem tem lahko trdimo, da bodo 
zadnja tri kola izredno zanimiva in 
kljub računom na papirju — polna 
novih presenečenj. D. P.

Opomba uredništva: Pravkar smo
zvedeli, da je tekma Železničar : Od-

Mladinsko tekmovanje na II. tur
nirju mest v Novem mestu

Prejšnjo nedeljo je bilo v Kočevju 
mladinsko tekmovanje v telovadbi, ka
terega so se udeležile moške in ženske 
vrste iz Celja, Trbovelj in Ljubljane. 
Tekmovalo je skupno 14 mladincev in 
14 mladink. Doseženi so bili sledeči re
zultati:

1. mesto Ljubljana 109,9 točk
2. mesto Trbovlje 95,6 točk
3. mesto Celje 91,9 točk

Posamezniki: mladinci:
Dobrin Jože 28,6 točk
Šlibar Janez 28.5 točk
Pešelj Saša 26,8 točk

Mladinke:
1. mesto Ljubljana 105,9 točk
2. mesto Celje 93,6 točk
3. mesto Trbovlje 92,10 točk

Posamezniki —1 mladinke:
Lunaček Breda 27,5 točk
Vinter Breda 26,7 tc čk
Novak Marjanca 26,2 točk
Poleg tekmovanja je bilo na spore

du nekaj akademskih točk 
Vse točke so žele buren aplavz, kar

red verificirana in ne razveljavljena. 1 dokazuje, da je kočevsko občinstvo 
z rezultatom 2:1 za Železničarja. Po- znalo oceniti tako lepe sestave, ki so 
drobneje bomo poročali v prihodnji bile izvedene na vrhunski višini.
številki. Smole Franjo.

Medmestna tekma Beograd:Ljubljana se je končala brez gola
bi morala biti izražena vsaj v treh 
golih! Zadnja lepa priložnost za uspeh 
je bila proti koncu tekme. Prodorni 
Kumar je po vrsti spretno preigral več 
nasprotnih igralcev in ko se je sam 
približal na 16 m. ga je beograjski 
igralec skušal z roko zadržati, a Ku
mar se je tudi njega osvobodil in se 
v naslednjem hipu pripravil že na 
strel. Sodnik pa je, namesto, da bi 
upošteval prednost Kumarja, dal v 
tem trenutku znamenje za faul. Prosti 
strel iz 16 metrov seveda ni bi! izko
riščen. — Premoč Ljubljane v dru
gem polčasu se jasno vidi iz nasled
njega:

I. polčas H. polčas
Lj. Bgd. Lj. Bgd.

streli na gol
j streljani koli 
I fauij

11
3
3

15 3
4 1
4 12

Golman reprezentante Ljubljane je lepo branil oster strel

Kljub deževnemu In hladnemu vre
menu, se je na stadabnu ob Tyrševf 
cesti minuli četrtek zbralo okoli 10.000 
gledalcev. Glede na zadnjo dobro In 
učinkovito igro slovenskega Ugaša in 
na napoved, da bodo nastopili beo
grajski reprezentanti, med njimi zna
ni Jezerkič, Lovrič, Pajovič in drugi, 
je bilo zanimanje med športnim ob
činstvom upravičeno veliko. Videti jih, 
je bila želja številnih naših ljubiteljev 
nogometa. Toda kljub opetovanemu 
zagotovilu iz Beograda, da bodo prišli 
v Ljubljano res tisti najboljši igralci, 
ki so bili ta dan na razpolago (razen 
nogometašev prvega moštva Crvene 
zvezde, ki je igrala z Našimi krili), 
so nastopili,le igralci Metalca ter dva 
iz Jedinstva oziroma Radničkega. To
da ne glede na to, gostje so prikazali 
lep in hiter nogomet.

Moštvo Ljubljane so sestavljali v 
glavnem igralci Odreda ter Sočan in 
Konič od Železničarja.

Ljubljana: Segala, Medved, Rupar 
(Sočan), Berginc, Lesjak, Konič, Krou- 
pa, Pavleti, Kumar, Keržan, Plaznik.

Beograd: Popadič, Nešovič, Cicak, 
Djordjevič, Drakulič, Mutavdjič, Pa
nič, Jakuš, Zivolič (Uojovič), Kostan- 
tinovič, Manojlovič.

Tekma je bila kljub razmočenemu 
— težkemu terenu zanimiva in polna 
razburljivih trenutkov. Hiter tempo je 
bil do konca Igre. Začeli so ga gostje, 
ki so s hitro izvedenimi potezami ne
kaj časa rahlo prevladovali in nevar
no prodirali proti domačim vratom. 

'Njihove napadalne akcije je domača 
obramba zanesljivo odvračala, pri če
mer se je izkazal tudi vrtar Segala 
Ljubljančani so sicer igro s protina
padi kmalu izenačili, toda v kazen
skem prostoru sprva niso imeli toliko 
zrelih priložnosti za gol kakor na
sprotnik.

Po odmoru se je položaj precej iz- 
premenil. Po začetnih obojestranskih 
napadalnih akcijah so pobudo pola

goma prevzeli domačini, ki so vedno

Moštvo Ljubljane je igrale lepo. hi
tro, borbeno In požrtvovalno. Najbolj
ša je bila obrambna vrsta. Segala 
Medved. Rupar in pozneje Sočan so 
zadovoljivo opravili svojo nalogo. Kril- 
ska vrsta, v kateri se je, poleg Les
jaka in Berginca, z uspehom uveljavil 
tudi mladi Konič, je v prvem polčasu 
nekoliko popuščala, po odmoru pa je 
izdatno pomagala napadalcem, med 
katerimi je bil tokrat slab Keržan. 
Zelo prizadeven je bil Kroupa, k; pa 
je imel pri streljanju na gol izredno 
smolo.

Gostje so igrali hitro in borbeno. V
pogosteje prodirali v nasprotno stran, obrambi je bil nedvomno najboljši 
tako da je bila ožja obramba gostov, vratar Popadič, ki je v več kritičnih 
posebno pa zelo dobri vratar Popadič, situacijah uspešno posredoval. Od osta-
izdatno zaposlena. V 20 minutah so 
Ljubljančani izvedli vrsto hitrih pro
dorov, ki pa so se zaradi netočnega 
streljanja iz neposredne bližine kon
čali neuspešno. Vidna premoč domačih

lih igralcev je treba pohvaliti desno 
stran napada.

Tekmo je z napakami sodil Erlich 
iz Ljubljane.

.us/ $»iovens!t! reMorci
iietsžtem mitingu v Marlbos-n-na <

preko 100 atletov In dobri rezultati
Na otvoritvenem mitingu AK Želez

ničarja Maribor so bili na praznik 
OF 27. aprila kljub slabemu vremenu 
doseženi odlični rezultati, tudi število 
nastopajočih je bilo več kot zadovo
ljivo. Bil je dosežen tudi nov sloven
ski rekord in sicer na 110 m zapreke 
s časom 15.5 (stari rekord 16.2).

publiško prvenstvo III. kategorije v 
Kranju, v avgustu mednarodna sreča
nja v Sloveniji, v drugi polovici sep
tembra II. odprto prvenstvo Maribora, 
kjer bo letos po koledarju Teniške 
zveze Jugoslavije v prvi polovici av
gusta tudi državno prvenstvo.

SD Ljufcišana ima izgle- 
de za vstop v zvezno 

teniško ligo
V ponedeljek je bilo končano prvo 

kvalifikacijsko srečanje med Ljubljano 
in Zagrebom za vstop v zvezno teniško 
ligo. Odigrane so bile še preostale igre. 
ki se niso mogle odigrati prejšnji dan 
v nedeljo zaradi dežja. Vse igre dru
gega dne so dobili Ljubljančani razen 
ene pri mladinkah. Tako se ie srečanje 
končalo s končnim rezultatom 19:7 ozi
roma 9:4 pri članih in članicah ter 
10:3 pri mladincih in mladinkah za 
Ljubljano

Sedaj se morajo Ljubljančani v kva
lifikacijah še srečati z zagrebškim Je- 
dinstvom in marib. Poletom, kj ie. 
kaikor smo že poročali minulo nedeljo, 
igral z Jedinstvom v Mariboru, ter 
mora razen z Ljubljano igrati še z 
Mladostjo. Najboljša dva društva v 
članih in članicah ter v mladincih 
in mladinkah bosta potem sodelovala 
v zvezni teniški ligi.

Posamezne igre v srečanju Ljublja
na : Mladost so se končale z nasled
njimi rezultati:

člani: Razboršek : Friih-ich 7:5. 6:1, Bo
gataj :Mi«ička (i:;i 6:3. dr. Škapin : Bartol 
6:1. 6:0. Drnovšek : Novak 7:5. 11:0 Ur
bane : HarJoček 4:1), 1 1; Zerovee B. : Ploš
nik 6.3. 6:2: člani v parili: Razhoršek. 
Bogataj . Fridrieb. M*>čka 6:4 4:6. 6:2.
tir Škapin. Drnovšek • Plesnik. Novak 6:2. 
6:1 Urbanc. Zerovee B, : Harjaček, Baša 
6:1. 2:6 9-11: članice: Mlihleisen : Fri-
ilrich 4:6, 4:6, Pirkmajer JiRaranhašič 6:1 
6:2. Rostiijnl : Ziva.novičeva IZ) s or.: fla. 
niče r narih: MiilhUeieon. Pirkmnver :
F ridrieb Kostlja.l. Zi va.novičeva 6:4, 6:1.

Mladinci: Glavič : Meznarič 6:2. 0:3.
Ogrin Bučar 6:3, 6:4. Klemene : Djurič 
6:4 6 4. Zerovee F : Hodek 6:4. 6:4. Pu
cihar : Both 7:5. 7:5 Popovič : Jazbec w. 
o.; mladinci v parili: Glavič. Popovič :
Hodek. Mežnarje 6:2 7:9. Ogrin.’ Kle
menc : Bučar. Djurič 6:4. 6:3. Zerovee F.. 
Pucihar : Jazbec, "Roth 4:6 7:5, 7:5; mla
dinke: Klinar : Mi$kec 6:1.'5:2. Golob : Rl- 
hnlli 4:6, 6:8, Staute : Varga 4:6. 4:6;
mladinke v parih: Klinar. Goloto : Ri-
bolli, MiSk.ee 4:6, 4:6.

Dejanski položaj je približno enak onemu kj je 
bil pred leti, k<> sta se strah St. 1 ameriških bok
sarjev \velter kategorije Ch-Ui Lm-ateili in njih tre
pet. st 2 Saverio Turiello izčrpala v zelo dolg1, vrsti 
nekoristnih in krvavih borb, ne d« bi se kciaj koli 
uspela srečati z raznimi branilci naslova, za katerega 
So se borili Barnej- Boks, Tony (Janzoneri in Arm
strong. ki so bili last tal; ra t ni h boksarskih mana- 
g e rje v Mike Jaoobsa George Rafta in gangsterja Jo 
Mechona. Ko je bil eden izmed obeli italijanskih 
boksarjev sniatran zu službenega nasprotnika ne pri
mer Rossti. ki se je boril z Armstrongom in izgubil, 
se je moralo zaradi Cleta ali SaVcria vsp od kraja 
ponoviti. Ce pa za to ni Irilo časa. je kakšno mask.. 
lnilio srečanje vse poravnalo. Prav dobro se spominja
mo zloglasnih malehev . Locnlelli Ca-nsonieri.

NEKAJ O DŽUNGLI AMERIŠKEGA BOKSA
Zakaj ne evropski boksarjine morejo boriti za naslov 
svetovnega prvaka?

Okoli svetovnega boksarskega prvenstva v srednji 
kategoriji je vedno vlidala skrivnostna terna, ka 
tero ie malokdo ooSkusal razsvetliti Ue hočemo Dri 
tem kaj razumeti, moramo vedeti kaj se dogaja on
stran Atlantika.

Trije gospodje, ki So pred kratkim prispeli v 
Parite. Georg Saller, Louis Polh111 111 trank Verd on. 
pripadajo mračni sredini seveTpamerihKfga boksa.
Prvi je' bivša desna r.»ka Jim NorrPa mi .slednika M.ike 
Jacobsa v vodstvu Ma-d^on Srpiare Gardena. Drugi je 
bil pred več loti »temna visokost« m pomočnik Fran. 
kje Carboja, znanega gangsterja. I<! j mol monopol 
nad lastništvom hazardnih automatpv obenem Da je 
bili eden najbolj slovečih ameriških lastnikov številnih 
»čistokrvnih« boksarjev Jimmy Honda. Iony Janin- 
ja Štev e. Bello-iseja. Don Ellisa. Jake La Motte in 
Ray Kogar Robinsona Tretji je bivš-; telmični sveto 
valeč znanega filmskega igralna riumphery Bogarta 
ki je v boks vložil težke dolarje., sledeč stopinjam 
George Rafta - »lastnika« Homie.de Armstronga 
Bmrley Rossa, Ray Inoellettierja m številnih drugih 
boksarjev — ter stopinjam Eddie Contorja — g(> vedno 
lastnika StevfllniJh boksarjev _ blešči h imen Willy 
Pe-pa. fcivien Norman Hayesa itd

»AMERIŠKA SKUPINA«
Sailler, Pollini in Verden so pred kratkim zapustili 

svoje predstojnike In prišli v Evropo, da organizi
rajo na boksarskem polju nekaj, kar bi lahko kon
kuriralo ameriškemu »bloku«. Ko *<> vsakega izmed 
njih spričevali posamič, so trije »specialisti« dalj iz
jave ki vsaka zase. niso posebno zanimive, skupno 
pa razodevajo zakai imajo evropski boksarji take te
žave, «la bi se borili za naslov svetovnega prvaka 
srednje kategorije.

Vsa skrivnost jv lahko razumljiva ko zvemo, da 
Je Ifumphery Boga-rt povezan s Franki (arliojenl. da 
je filmski igrale v pravi lastnik pogodbe Jake La 
Motte in da je Franki e Garbo lnstniK Ttockv Gra- 
ziamoja.

Položni % namreč sledeč: dvojica Carbo-Borgal
ima v roka.li La Motto. Kotolnsona. BcVloiseja in 
Grazianoji, t-o je nosilca naslova m njegove tri naj- 
bojazl.iivejšP nasprotnike. Razumljivo pa Jp se veti a, 
da par Carbo-Borgat nikakor ne zeli. na uide na>. n v 
r.ju-npmn četverokotniku.

FILM IN BOKS
Frankie Garbo Humnherv Bosrart in Jim Morris 

KO med seboj zelo čvrsto povezam, ho Zvemo, da je 
več kot 57 Odstotkov delnh' Madison Squnro Gardena 
in Y..inkpP Stadiona - dveh največjih RovernemeriSfcito 
boksarskih nren — last Carboja ‘n '*a 'j11)* 'Lm Morris 
v svoji železne blagajni dobrih 36 odstotkov delnic 
družbe Carbo-Borgat. potem lahko razumemo, zakaj 
direktor dveh na i večji h ameriških aren ogorčeno na
sprotuje kakršnemu koli srečanju za naslov svetov
nega prvaka med boksarji drozbe Garbo Boga.rt — 
in katerim koli Vtliematonm. DnatnuOlleiem ali Tibe
rijem Mitri jem

MANAGERJ1
Danes Ju položaj enak Vilkmain Je imel pravico 

do srečanja z La Motto katerega je premagal v sre
čanju, ki ni veljalo za naslov Toda Jim Norris se je 
zatekel v porazu ki ga ie pretrpel Franck proti 
Belloise.iu. Villemain je izjavil, da ju pripravljen bo. 
riti se z njim še enkrat, vendar Je Belloise odgovoril, 
da že im.a prevoj pogodil in da ne m ure z Villemai- 
njm skleniti težkega in-Meha. ki hi zahteval dolgotra
jen trening. Dejansko pa se Belloišejevi gospodarji 
bojijo, da bi Villemain zmagal in začel po pravici 
zahtevati srečanje s svetovnim prvakom. Z uto so 
predlagali Vulleniainu naj bi se boril k R»y Lug ar 
Robinsonom, kateregi smatrajo za službenega preten
denta zn naslov Škapin* managerjev je upala, da hi 
Robinson porazil Viljema},na toda. ko eo videli, da 
Sugarjeva forma momentalno upada, d učim forma 
Francoza narašča so začeli dvigati roke in govoriti 
o rivaliteti med Vilimajnom in Dantbuillejem, ki ima 
po njihovem' mnenju, enake možnosti in vse pravice, 
da računa na naslov svetovnega prvaka Villemainov 
manaeer Jean Rretnnnel je spoznal nevarnost preprek 
in je izjavil, da j,- pripravljen rti srečanje svoieca 
varovanca z Daiuthuillelem to jH>!ot.ie v Parizu. Med
tem pa se bo Dautbuille jutri boril z Bi-Iloisejem v 
Montrealu Ako le bo Francoz premagal Američana bo, 
po ameriškem njegovo srečanje z Villemainom brezpo
gojno vmtrebnn. da se določi, kdo se more srečati z 
La Motto za naslov svetovnega prvaka.

Toda. ker imata oba Francoza vsp pogoje da 
pode reta sedanjega svetovnega prvaka, so ameriški 
organizatorji sklenili pogodbo -/a m.itch draziamo- 
T.a Moto. Ker na ima Graziano velike možnosti na 
zmago, bo naloga zn Villemaina rili DantlmilleJa mno
go trša. Zelo previdni Norris-Car! o-Rog n rt priprav- 
Malo tudi srečanje Robinson , I,a Moto ki bi. v slu
čaju zmage či-ncn ponovno dovedlo do Izigravanja 
vsakega vprašanja

Morda bo Imel Mitri nalveč --reče, ker Izgloda, da
je Tržačan, ki «P je srečal pred kartkim v Miamiju 
s Kr mirti o ry Bogartoro. odločen stopiti med h-dksa-rje 
družbe Carbn-Bogart Potem lahko naredimo odgovar
jajoče zaključke

Moški:
110 m zapreke: 1. Zupančič 15.5. 2. 

Lorber 16. 2, 3. Hohnjec 17.5 (vsi Kla- 
divar).

Met krogle: 1. Golc 12.06 (K), 2. 
Eferl 11.55 (ZM), 3. Jezernik 10.69
(2M).

Skok s palico: L Cerpes 3.20 (ZM), 
2. Zagorc 3.00 (K) 3. Eferl 3.00 (ZM).

Met kopja: L Iršič 46.01 (K), 2. 
Kopitar 43.90 (K).

3000 m: L Špacapan 9.21 (ZL), 2. 
Male 9.27.4 (ZM), 3. Inkret 10.07 (ZL).

Met diska: 1. Golc 40.05 (K), 2. Eferl 
33.22 (ZM), 3. Borštnar 31.31 "(ZM).

Skok v daljino: 1, Zagorc 6.18 (K), 
2. Horvat 5.98 (ZM), 3. Lorber 5.96 
(ZM)

Tek' ICO m: L Lorger 11.9 (K), 2. 
Mlač 11.9 (K), 3. Vilhem 11.9 (ZL).

Tek 3C0 rn: 1. Zupančič 38.0 (K), 2. 
Vilhem 38.8 (ZL), 3. Barducky 39,3 
(ZL).

Tek 1000 m: 1. Hanc 2.34,2 (K), 2. 
Seks 2.42,5 (ZL), 3. Ferluga 2.44,4 (K).

Skok v višino: 1. Cerps 166 (ZM), 
2. Zagorc 160 (K). 3. Horvat 156 (ZM).

Zenske:
60 m: 1. Majcen 8.4 (K), 2. Plavšek 

8.4 (K), 3. Bevc 8.7 (ZM).
Višina: 1. Petauer 1.34 (K), 2. Gra- 

dišar 1.34 (K), 3. Sernec 1.25 (ZM).
Krogla: L Majcen 9.74 (K), 2. Knez 

9.12 (K), 3. Korošec 8.36 (ZM).
200 m: 1. Bevc 29.7 (ZM), 2. Hedl 

30.0 (ZM), 3. Bebar 30.1 (K).
800 m: 1. Laznik 2.46 (G), 2. Jošt 

2.55 (K), 3. Ciklin 2.58 (K).
80 m zapreke: 1. Knez 13.2 (K), 2. 

Petauer 13.4 (K), 3. Šuster 15.0 (ZM).
Kopje: 1. Gravner 27.99 (ZM), 2.

Majcen 27.10 (K), 3. Šuster 25.10 (ZM).
Daljina: L Knez 5.05 (K), 2. Pe

tauer 4.li0, 3. Plavšek 4.47 (K).
Za začetek sezone in slabo vreme so 

doseženi rezultati na mitingu več kot 
zadovoljivi. Prijetno preseneča rezul
tat Zupančiča na 110 m zapreko. Nje
gov rekord kaže, da bo še resen na
sprotnik našim državnim reprezenta- 
tivcem. Lepo se je uveljavilo tudi 
nekaj manj znanih tekačev in metal
cev. Vsekakor se pričakuje, da bodo 
na izbirnem mitingu za sestavo slo
venske reprezentance, ki se bo vršil 
L maja istotako v Mariboru doseženi 
še boljši rezultati in bomo priče lepim 
borbam. Tokrat smo pogrešali atlete 
A K Enotnosti, ki bi v gotovih disci
plinah igrali lahko zelo vidno vlogo.

Organizacija tekmovanja je bila za
dovoljiva.
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¥ Vevčah trenira jugoslovanska reprezentanca. Mova pravila igre

Dvakrat dnevno vozi avtobus izpred 
hotela Union v Ljubljani (postavne flz- 
kulfcumike v smeri proti Vevčam. Mar
sikdo se je vprašal, kdo so ti špotniki -hovo disciplino- in igro trener prav za
to kaj: naj bi iskali v Vevčah. Obrnili 
smo se na vodjo moštva inž. Bonačiča 
Filipa, ki nam je povedal, da so to naj
boljši jugoslovanski ^vaterpolisti to nam. 
dal nekaj zanimivih podatkov.

KAKŠNA JE POSTAVA NASE 
REPREZENTANCE?

V Ljubljani je zbranih 19 članov na
še reprezentance v waterpolu. Priprav
ljajo se na mednarodni dvoboj z itali
jansko reprezetatico. V glavnem so v 
moštvu že znani mojstri waterpola, ki 
so se že nekajkrat pomerili z raznimi 
inozemskimi plavači. Grktnič (Mor
nar), Kovačič in Curtrni (Primorje), 
Bakašun, Giovanelli ter Brainovič 
(Jadran) tvorijo steber naše reprezen
tance. V moštvu je pa tudi nekaj mlaj
ših ivaterpolistov kot n. pr. S-trmac, 
Amšel ter Ježid od Mladosti in Kačič 
(Jug), ki obetajo v tem letu dohiteti 
svoje »stare« tovariše. Povsem nov član 
reprezentance je Ježid, ki bo nastopal 
tokrat prvič v inozemstvu to nat kate
rega polaga trener inž. Bonačič poseb
ne niade.

KAKO POTEKA TRENING?
Prav isti člani naše reprezentance v 

vaterpolu so že v mesecu februarju 
prebili 25 dni na treningu v Beogradu. 
Imeli so na razpolago zaprti bazen, 
kjer so nenehno in sistematično treni
rali. Pred samim srečanjem v inozem
stvu pa jim je Plavalna zveza v Beo
gradu in Ljubljani omogočila ponovni 
25 dnevni trening, tokrat v odprtem 
bazenu papirnice v Vevčah. Waterpo- 
listi ne mprejo prehvaliti dobre organi
zacije in prave tovariške pozornosti, -ki 
so je deležni s strani uprave podjetja 
in tamkajšnjega fizkulturnega aktiva. 
NeugodnS aprilsko vreme bi jim v na
sprotnem slučaju prav lahko onemogo
čilo redni in sistematični trening. Tako 
pa imajo na razpolago v bazenu tem-

perirano vodo, v kateri so po tri ure 
dnevno. Prav te dni so pričeli igrati 
med seboj že na dva gola ter je z nj-i-

dovOljen.

KAKŠNI SO IZGLEDI NASE 
REPREZENTANCE?

Z italijansko reprezentanco so se na
ši -pomerili že lansko leto meseca avgu-

Naš dolgoletni državni reprezentant 
Kurtini Ivica

sta v Splitu. Takrat se je naše moštvo 
prav dobro držalo in doseglo neodločen 
rezultat 4:4 (2:2). Ce upoštevamo, da 
je Italija na vrhu tabele v vaterpolu 
v svetovnem merilu, potem je bil dose
ženi rezultat dokaz visoke kvalitete 
našega vaterpola. Tudi letos bodo Ita
lijani postavili v svojo reprezentanco 
svoje najboljše člane, Buonocuore ali 
Fariano, Burgarelli, Broschi, Pan-dolfi- 
no I. In II., Ghira, posebno pa Arena, 
ki je eden najboljših svetovnih plaval
cev, so imena, ki že vnaprej kažejo,

da naši reprezentanti ne bodo imeli 
lahkega posla. Vendar pa Italijani tudi 
niso sigurni v svojo zmago. Zato tudi 
ne žele, da bi bilo srečanje reprezen
tančno. Tako naša in italijanska repre
zentanca bosta nastopali pod imenom 
nekega kluba. Do konca treninga v 
Vevčah, t. j. do 1. maja, bodo nasprot
niki sporočili našemu ^moštvu kraj in- 
datum srečanja. V poštev prihaja Mi
lano, Torino ali Bologna.

Po samem rezultatu lanskoletnega 
srečanja je razvidno, da sta si moštvi 
enakovredni. Ker pa je FINA na kon
gresu v Milanu lansko leto v precejš
nji meri izpremenila pravila vaterpo
la, je povsem razumljivo, da bo tudi 
prilagoditev novim spremembam moč
no vplivala na izid tega srečanja. Izpo
polnitve v pravilih gredo v prid ži
vahnosti že itak lepe borbe, ki jo nudi 
vaterpolo, tako n. pr. ob žvižgu zaradi 
foula plavalci ne mirujejo, ampak se 
smejo prosto gibati po bazenu. 2e 
samo ta sprememba daje igri več dina
mike, zahteva pa od igralcev večjih na
porov, vzdržljivosti in narekuje povsem 
novo taktiko. Naši plavalci vedo za te 
težave. Pri dolgem treningu so si, po 
zatrdilu trenerja, pridobili dobre iz
kušnje tako, da imajo trdno vero v 
svoj uspeh

ALI BO NASA REPREZENTANCA
SODELOVALA NA EVROPSKEM 

PRVENSTVU?
Po prvotnem sklepu FINA bi morali 

organizirati svetovno prvenstvo v va
terpolu Madžari, ki imajo trenutno naj
močnejše moštvo, Ker bi pa zaradi zna
nih informbirojsikih spletk ne mogle so
delovati vse članice FINA, so prevzeli 
organizacijo te prireditve Avstrijci, ki 
bodo v dneh od 20. do 27. avgusta iz
vedli prvenstvo na Dunaju. Udeležili 
se ga bodo tudi naši. reprezentanti, ki 
prav tako kot razna druga inozemska 
moštva že sedaj pri mednarodnih sre
čanjih iščejo izkušnje ter nove prijeme 
po spremenjenih pravilih v vaterpolu.

Medno rodne športne vesti

Iz Celja
Celje, 30. aprila, TD Celje je pri

redilo v proslavo 1. maja telovadno 
akademijo s tekmovalnim sporedom 
V vajah na orodju. Tekmovali so mla
dinci in mladinke iz Ljubljane, Trbo
velj, Hrastnika in Celja, dočim so Ma
riborčani iz neznanih razlogov sodelo
vanje odpovedali. V tekmovalnih toč
kah so najbolj ugajali mladinci v par
terju, občinstvo pa so navdušile mla
dinke iz Ljubljane z odličnimi vaja
mi s kiji. Tekmovalni rezultati so 
naslednji:

Ekipe: 1. Ljubljana, 2. Celje, 3.
Trbovlje.

Mladinci: 1. Trbovlje, 2. Celju, 3. 
Hrastnik.

Mladinke: 1. Ljubljana, 2. Celje,
3. Trbovlje.

Posamezniki: mladinke: 1. Novak
(Lj) 27.4 točke, 2. Winter (Lj.) 27.3 
točke, 3. in 4. Vrečko (Celje) to Lu
naček (Lj) 27.2 točki.

Mladinci: 1. Šlibar (Lj) 26.9 točke, 
2. Tomšič (Lj) 26.7 točke, 3. Branko 
Hus (Celje) 26.4 točke.

Iz Brežic
Brežice, 30. aprila. V proslavo de

lavskega praznika 1. maja je bilo več 
fizkulturnih prireditev. V namiznem 
tenisu sta tekmovala Razlag in Želez
ničar iz Kranja. Člani Železničarja 
so premagali Razlaga z rezultatom 5:0, 
mladinci pa z rezultatom 5:2, medtem 
ko so članice Razlaga premagale Ze- 
lezničarke iz Kranja z rezultatom 3:2. 
Prvo odbojkaško moštvo Razlaga je 
gostovalo v Krškem proti prvemu mo
štvu Krškega ter je zmagalo z re
zultatom 3:0 (15:2, 15:14, 15:7), drugo 
moštvo Razlaga pa je izgubilo tekmo 
proti drugemu moštvu Krškega z re
zultatom 2:0 (17:14, 15:8).

ANGLIJA
V finalu za angleški nogometni po

kal je Arsemal včeraj premagal Liver
pool z rezultatom 2:0. Oba gola. je 
dal srednji napadalec Lewis. Tekmi -je 
prisostvovalo 100.000 gledalcev.

ARGENTINA
V Buenos Aireseu je reprezentanca 

Argentine v nočni nogometni tekmi pred 
S0.1I00 gledalci premagala Paragvaj 4:1) 
(1:0).

AVSTRIJA
19. kolo nogometnega prvenstva:

FC Wien : Sturm 3:0, VVacker : Slovan 
5:1, Rapid : Austria 4:2, Adrnira : Sport- 
klub" 6:0. Vitama : Vorwarts 2:0, 
Gloggnitz : Oberlaa 5:1. Lestvica:. Au
stria, FC Vien 28, Rapid 26, Vienna 
25 itd.

FRANCIJA
31. kolo nogometnega prvenstva:

Marseille : Reirria ' 2:2. Montpellier : 
Sochaux 1:4, Lille: Nice 4:1, Rennes : 
Toulouse 0:0, St. Etierme : Stade Iran- 
cais 2:0. Boirdeaux: Roubabc 6:2, Stras
bourg : "Sete 1:1, Nancy: Metz 7:2, 
Rating: Lens se igra jutri. Lestvica: 
Bordeaux 46, Lille 42 Reims 40, Tou- 
house 39 itd.

ITALIJA
34. kolo nogometnega prvenstva:

Como : Novara 2:2, Ficrentina: Lazio 
2:2, Genova : Venezia 1:0, Milan : Bo
logna 2:0. Padca : Lucclese 3:2. Paler-

Slovensko nogometno prvenstvo

t • v? .ti'

O slovenskem 
doslej v glavnem

pisali 
ko

prvenstvenem nogometnem tekmovanju smo 
le kratke poteke posameznih srečanj, medtem 

zaradi netočnega poročanja iz posameznih krajev Slovenije m po
manjkljivih podatkov ni bilo mogoče ustvariti jasnejše podobe.

Prvenstvo Slovenije se je začelo v marcu m ie. bilo odigranih 
doslej sedem kol. V naslednjem objavljamo nekaj zanimivosti s tega 
tekmovanja.

V republiški ligi tekmuje 14 naj
boljših slovenskih klubov po dvojnem 
točkovnem sistemu. Prvak republike 
postane avtomatično član letos usta
novljene nacionalne lige. Ker se je v 
nacionalno ligo, poleg ljubljanskega 
Železničarja, uveljavil, tudi trboveljski 
Rudar je bilo določeno, da mesto 
njega 'vstopi drugo moštvo Odreda, ki 
skupaj s Proleterjem iz Kopra tek
muje izven konkurence.

BRANIK JE V ODLIČNI FORMI
Med vsemi udeleženci slovenskega 

prvenstva je nedvomno najbolj pre
senetil velik podvig mariborskega 
Branika, ki lani še .ni kazal takega 
napredka .Branik je odigrai doslej 
pet prvenstvenih tekem (tekmi z Oa- 
redom in Proleterjem se ne upošte
vata) in je vse odločil v svojo korist. 
Največjo zmago je beležil v prvem 
kolu z domačim. Železničarjem, pa 
tudi ostala srečanja so se končala z 
visokimi zmagami Branika. Izredno 
dober količnik golov 29_:3 dokazuje, 
da so napadalci zelo učinkoviti, ob
rambna vrsta pa sodi med najboljše 
v Sloveniji. V petih tekmah prejeti 
samo tri gole. je prav gotovo redek 
uspeh! Odlična forma Branika se je 
videla tudi na tekmi z Odredom ka
terega so Mariborčani premagali v 
Ljubljani 4:1!

Preteklo nedeljo sta se pomerila 
dva resna tekmeca za prvo mesto, 
dva resna tekmeca za prvo mesto 
Branik in Krim, ki je bil, poleg Bra
nika to Kladivarja, do tedaj ^ edmo 
nepremagano moštvo. Mariborčani so 
tudi v tej tekmi dokazali, da so tre
nutno najboljši, saj so svojega na
sprotnika učinkovito premagali.

Vse to dovolj jasno kaže, da je 
Branik najresnejši kandidat za osvo
jitev prvega mesta.

KOROTAN. KRIM IN KLAD IVAH 
TUDI KANDIDATI ZA PRVO MESTO

Skupino enakovrednih moštev pred- 
stavli;aio Korotan iz Krama, ljubljan
ski Krim in Kladivar iz Celja. Prva 
dva imata sicer po 10 točk. vendar 
ima Kladivar eno tekmo manj odigra
no in izredno dobro razliko^ v golih. 
Kaže da se bo med prvimi štirimi 
v drugem dolu prvenstva razvila hu
da borba za končni plasman.

Korotan je slabo začel. V prvi tek
mi ga je premagala Nafta, V vseh 
ostalih srečanjih pa je bil zmagovit. 
Značilno za Kranjčane je, da so vse 
štiri tekme zmagali z rezultatom 2:0 
oziroma 3:0.

Presenetljiv uspeh je dosedel tudi 
Krim. ki se je po lanski. krizi močno 
popravil in po vrsti beležil lepe zma
ge, ki so ga privedle nekaj časa v 
vodstvo Preteklo nedeljo pa je do
živel nepričakovan hud poraz v tekmi 
z Branikom zaradi česar si je poslab
šal količnik golov. Do konca prvega 
dela prvenstva ga čakata se ave težki 
tekmi: s Korotanom in Kladivairjem. 
Izida teh srečanj bosta najverjetneje 
odločala zvrstitev v vrhnem delu le
stvice.

Tudi celjski Kladivar je letos na
ravi! prijetno presenečenje, saj se 

le od lami neverjetno vidno popravil.1— 1 • • ...---------- u .. c a -r 1 t T-/-.1 t t c o n v o TVl

več resneje 
mesto.

potegovati za vidnejše

Od ostalih članov je treba omeniti 
predvsem Soboto, ki ima po eni dob
ljeni. eni neodločeni in po štirih iz
gubljenih tekmah zares presenetljiv 
količnik golov — 9:9!

Kakor ie ljubljanski Miličnik lani 
kazal velike sposobnosti, je. letos po
vsem odpovedal. Sprva se je mislilo, 
da ie to le nesrečni start, toda na- 
daljni zaporedni neuspehi pa so 
ustvarjali nasprotno mnenje. V pod
krepitev tega naj navedemo, da je 
Miličnik, razen dveh neodločenih iz
idov. vse ostale tekme izgubil z viso
kimi rezultati. Podobno usodo do
življa tudi Železničar iz Gorice, med
tem ko je ptujska Drava naj slabša in 
je brez točke na dnu lestvice.

V naslednjem objavljamo lestvico 
po sedmerm kolu, pri čemer nista 
upoštevana Odred in Proleter, ki 
tekmujeta izven konkurence. Odred

Boks
Novi Sad, 30. aprila. V današnjem 

boksarskem dvoboju je Milicloner iz 
Beograda zasluženo premagal novo
sadske boksače z rezultatom 8:6. Mi- 
licioner je nastopil brez Mincoviča v 
težki kategoriji, ker gostuje ta v mo
štvu Partizana v Avstriji.

Celovec, 30. aprila. Bolcsači Parti
zana so danes v Celovcu premagali 
boksače celovškega KAC z rezultatom 
9:7.

Atletika 
Troboj v Kopru

Koper, 30. aprila. Danes je bil tu 
atletski troboj med Reko, Puljem in 
STO. Zmagala je Reka s 167 točkami, 
drugi je STO s 130 točkami, tretji pa 
Pulj’ s" 102 točkama. V posameznih di
sciplinah so zmagali: 400 m: Treraj 
(Reka) 58,2, 3080 m: Stancovič (Pulj) 
10:09,8, hitra hoja 3000 m: Sabodin 
(STO) 15:11.3, 100m: Selasovič (Pulj) 
12.1, 800 m: Ierobon (STO) 2:10.1,
110 m z ovirami: Venturini (STO) 18.0, 
disk: Steicil (Reka) 33.57 m, kopje: 
Ivkovič (Pulj) 40,40 m, krogla: Ulezac 
(Pulj) 10.80m, skok v višino: Kerson 
(Reka) 16 m. — Zenske 100 m: Parod 
(Reka) 13.8, 800 m: Fingušt (Reka) 
2:54,3, 4X100 m: Reka 59.4, disk: Cole- 
va (STO) 30.80 m, krogla: Coleva
(STO) 9.46 m, skok v višino: Moravič 
(Reka) 120 cm.

I, Z VEZ HA POGONI ETNA LIGA

je v 
leter

sedmih tekmah 
pa eno točko.

osvojil 11. Pro-

pravil prijetno presenečenje, 
je od lani neverjetno vidno . .
Edini »neuspeh« ie doživel v sestem 
kolu z mariborskim Železničarjem, s 
katerim je igral neodločeno, medtem 
ko ie vse ostale prvenstvene tekme 
odločil v svojo korist. Res je, da ima 
Kladivar pred seboj še _ srečanja z 
najmočnejšimi nasprotniki toda to 
niti najmanj ne zmanjšuje pomena 
njegovega uspeha.

PROLETAREC. GREGORČIČ IN 2E- 
LEZNfCAR (M) SO ENAKOVREDNI

V sredini lestvice so Proletarec iz 
Zagorja, Gregorčič z Jesenic m mari
borski Železničar. Vsi trije imajo 
negativno razliko v golih. Favorit Pro
letarec je po uvodnih zmagah doživel 
štiri hude poraze zaradi cesar je iz-* 
gubil vse možnosti' za boljši plasman. 
Približno enako velja tudi za ostala 
dva. posebno za Železničarja, ki se 
letos po vsej verjetnosti ne bo mogel

Branik
Korotan
Krim
Kladivar
Nafta
Proletarec
Gregorčič
železničar
Sobota
železničar
Miličnik
Drava

(M.)

(G.)

St. L
5 5 0 0 29:3 10
6 5 0 1 14:5 10
6 5 0 1 16:6 10
5 4 1 0 14:4 9
6 3 2 1 13:10 8

7 3 0 4 16:22 6
6 2 1 3 11:18 5
7 2 1 4 6:16 5
6 1 1 4 9:9 3
5 1 0 4 6:14 2
6 0 2 4 7:22 2
5 0 0 5 4:21 0

(Nadaljevanje s 1. strani) -
boljših igralcev Habiča in Dermanovi- 
ča, ki sta bila poškodovana v tekmi z 
Našimi krili. V prvem delu je igrala 
Budučnost proti vetru, vendar ji je 
uspelo očuvati neodločen rezultat. Prvi 
gol so dosegli domačini že v prvi mi
nuti po Mugoši in je bila igra enako
pravna: vse do 29. minute, ko je Vu- 
kas streljal kot za Hajduka in je iz 
gneče pred vrati Luštica izenačil. V 
drugem polčasu je bil Hajduk boljši in 
mu je uspelo doseči zmago preko An- 
drijačeviča v 16. minuti, iz zelo lepo 
izvedene kombinacije. Pred 8800 gle
dalci je 'sodil Mika Popovič iz Beo
grada.

Partizan : Lokomotiva 
Jsl (1:0)

Crv. zvezda : Naša krila.
1:0 (1:0)

LESTVICA STRELCEV I. LIGE 
8 golov: WolIl (D),
6 golov: Matošič (H), Tomaševič 

(CZ), Gabrič (M),
5 golov: Mitič (CZ),

4 gole: Vukosavljevič (CZ),
3 gole: Damjanovič, Pečenčič (NK) 

Vid jak (H), Prčič (Sp), Firm (L),
2 gola: Luštica (H), Borovic (NK), 

Antič, Stankovič (CZ), Zigman, Lov
rič, Glavočevič (S), Mihajlovič, Pajo
vič, Bobek I., Atanackovič (P), Dar- 
manovič (B), Leskov (M), Gemeri 
(Sp),

1 gol: Andrijaševič (H), Savovič, Ce- 
lebič, Habič,. Mugoša (B), Bobek II., 
Kapetanovič, Cimermančič, Andročec 
(L), Gruškovnjak, Strnad, Benko (D), 
Senčar, Čajkovski I. (H), Tasič, Panič, 
Stankovič I. (M), Palfi, Takač (CZ), 
Zigante, Svaljek, Arih (S), Kopilovič 
(Sp), Zlatkovič (NK),

1 avtogol: Palfi (CZ), Horvat II. (D).
LESTVICA I. LIGE

41 itd.
SVEDSKA

17. kolo nogometnega prvenstva;
Deseriors : AIK 0:0. Djurgarden : Hal- 
singborg 1:2. Elfsborg: Norrkopping 
2:4, Gas : Malino FF 1:4, Jonkopuig : 
Halmia 4:3. Kalmar : Gotebora 
Lestvica: Malino 34 Jonko ping 24 itd.

ŠVICA
21. kolo nogometnega prvenstva: 

Beličona : Yonng Felows 2:3, Bern: 
Locarno 2:3, Chiasso : Biel 1:0 Gren- 
chen: Basel 2:2, Lausgnne : Chaur de 
Fonds 1:1, Servette: St. .Gallen 8.0, 
Zurich : Lugano 3:0. Lestvica: Servet
te 28, Base! 27 itd.

ZDA
Ameriški atlet Smith študent uni

verze v Tali, je postavil nov svetovni 
rekord v metu krogle, ki jo .je vrgel 
17.82 m. Prejšnji svetovni . 
ga je imel doslej 
metrov.

Madžarska : ČSR 5:0
Budimpešta, 30. aprila. Danes je 

pred 50.000 gledalcev nogometna re- 
pirezentanca Madžarske premagala 
CSR (1:0). Sodil je Romun Aleksan
dru.

rekord. ki 
Fonvile. je bil 17.68

Nov hrvatski rekord v metu kladiva

'sDiM m
S proslavo 15 letnice fizkulturnega 

udejstvovanja svojega člana Davorina 
Marčelje, je atletski klub Mladost začel 
svojo letošnjo tekmovalno sezono v 
Zagrebu. Razen članov, ki so tekmo
vali v nekaterih disciplinah je bilo 
tekmovanje mladincev v mnogoboju za 
pokale in nagrade. Ob sodelovanju 
velikega števila atletov, zlasti mladin
cev, so bili doseženi v nekaterih di
sciplinah zelo dobri rezultati. Pri svo
jem prvem letošnjem nastopu je po
stavil Rudolf Galin nov hrvaški re
kord v metu kladiva z rezultatom

50.39 m, Galin je lani dosegel za cen
timeter boljši rezultat, ki pa ni bil 
priznan zaradi tehničnih pomanjklji
vosti. Najboljši rezultati m tem tek
movanju so:

Moški 100 m: Relja 11.6, Kraljevič 
12.0, Marčelja 12.1; 1500 m: Mugoša
4:14.2, Košuta 4:14.2, Blaževič 4:31.4; 
troskok: Kleiner 12.05, Pušic 12.13,
Kršlak 12.14; met krogle: Marčelja 
12.32, Pavlaševič 12.17; met kladiva: 
Galin 50.39 !nov hrvaški rekord). — 
Tekmovanje je motil dokaj močan ve* 
ter v prša.

Atletski miting v Beogradu
Beograd, 30. aprila. Danes je bil na 

stadionu Partizana atletski miting, na

C. zvezda 8 7 1 0 21:5 15
Hajduk 9 5 4 0 13:7 14
Partizan 8 5 1 2 13:11 11
Dinamo 8 3 3 2 11:11 9
Metalac 8 2 3 3 12:15 7
Naša krila 8 2 2 4 9:9 6
Sarajevo 7 2 2 3 9:12 6
Lokomotiva 8 2 1 5 7:11 5
Spartak 8 1 2 5 6:14 4
Budučnost 8 1 1 6 6:16 3

Namiasai tenis
ZVEZNA LIGA

Miliciontr : Enotnost 7.; 3
V četrtek je gostovala v Ljubljani 

ekipa Milicionarja iz Zagreba, ki je 
nastopila v prvenstveni tekmi proti 
ljubljanski Enotnosti. Člani Milicio
narja so do danes premagali vse svo
je nasprotnike in sicer Crveno Zvezdo 
s 7:3, Železničarja (Novi Sad) 7:3 in 
Železničarja (Beograd) 10:0, kar jim 
omogoča,. da se bodo skupno z Mla
dostjo in Spartakom borili za prvo me
sto. V teh tekmah je bil prav dober 
Bogataj, ki je premagal Valjkoviča in 
Blažija. Vsekakor pa je bil najboljši 
igralec Vogrinec, naš reprezentant, ki 
je z lahkoto premagal vse svoje 
nasprotnike.

Rezultati: Bogataj : Valjkovič 2:1,
Vogrinc : Strojnik 2:0, Blaži : dr. Kre
čič 2:0, ValjkoVič : Strojnik 2:0, Bo
gataj : Blaži 2:1, Vogrinec : dr. Krečič 
2:0, Strojnik : Blaži 2:1, Vogrinec : 
Bogataj 2:0, Valjkovič : dr. Krečič 2:0, 
Valjkovič—Vogrinec ; Bogatac—Stroj
nik 2:0.

V okviru slov. rco ubliške namizno
teniške ligo je bil 27. aprila.odisran dvo- 
bolj med Svobodo (Kočevje) in Razla
gom (Brežice). Igralci iz Kočevja so po
razili vse svoje nasprotnike v dveh se
lili.

Gost®® a si: Je WBeater 
SportkB&iha a CelJ&s

Ligaško namiznoteniško moštvo Kla
divarja bo imelo v sredo v gosteh 
Vilener Sporklub z Dunaja. Celjani, 
ki so dosegli v dosedanjih treh kolih 
zveznega ligaškega tekmovanja lepe 
uspehe, bodo morali tokrat napeti vse 
sile. Za Celje bodo nastopili Med
vešček, Božič Milan, Coh in Bra
deško, v dunajskem moštvu pa nasto
pita dva avstrijska državna reprezen
tanta, Tekmovanje bo v domu OF in 
se začne ob 20. uri.

katerem so sodelovali atleti Parižana, 
Crvene zvezde in DIF. Najzanimivejša 
borba je bila na 3000 m. Ceraj je šele 
v finišu premagal Segedina. Rezultati 
so bili Ceraj 8.36, Segedin 8:37.8, Ste
fanovič 8:41.0. Na 1500 m je bila prav 
tako huda borba. Oppenheimer, Štri
tof in-Pavlovič (vsi trije Partizan) so 
vodili od vsega začetka in so prispeli 

cilj Oppenheimer 4:02.8, Štritof 
4:03.2 in Pavlovič 4:03.6. V metu kopja 
je Dangubič premagal Vujačiča z re
zultatom 59.70 m. M. Vujačič je dosegel 
56.43 m, V. Vujačič pa 54.93 m. Na 
100 m je zmagal Pecelj z 11 sekunda
mi pred Oselnikom. V skoku s palico 
je bil prvi Dušanovič s 370 cm. Skok 
v daljavo Miličevič 6.98 m. V štafeti 
4X100 m je zmagala Crvena zvezda v 
času 43.6 pred Partizanom 44.3. V sko
ku v višino je premagal Živkovič dr
žavnega rekorderja Dimitrijevica, če
prav sta oba dosegla isto višino 180 cm.

Kolesarska dirka »po Hrvatski in Sloveniji«
bo letos eden nafvedjib športnih dogodkov

Številne in dobre priprave naših kolesarjev pričajo, da hočejo v le
tošnji sezoni doma in v tujini v mednarodni konkurenci pokazati vi
soko kvaliteto jugoslovanskega kolesarskega športa. Vsi inozemci, ki 
so kdajkoli tekmovali z našimi kolesarji, dobro vedo, da sta sposobnost 
in borbenost jugoslovanskih kolesarjev na najvišji ravni.

Čeprav je z nabavo posebnih delo v za dirkalna kolesa, velika te
žava moremo ugotoviti, da število dir kačev narašča iz leta v leto, kva
liteta nekaterih posameznikov pa celo presega največja optimistična 
pričakovanja. Poleg tega pa si naši ko lesarji nekatere sestavne dele in 
rekvizite izdelujejo že sami, da s tem prihranijo državi dragocene de
vize Tako bodo že v prvomajskih dirkah prvič preizkusili dirkalne 
plašče (tabularje), ki sta jih izdelala naša starejša kolesarja Gartner 
in Stibernik.

žno 250, tu mislimo na vozače in sprem
stvo. Po vsej verjetnosti bo sodelovalo 
10 inozemskih in 2 jugoslovanski eki
pi, dalje pa pričakujemo tudi udeležbo 
nekaterih opsameznikov Trsta in Ju
goslavije. Vsaka inozemska ekipa bo

lansko leto. Ta predlog Ljubljančanov 
so športniki Reke toplo pozdravili. Po 
tej etapi bo en dan odmora v Opatiji. 
Četrta etapa, katere dolžina znaša 
110 km, vodi iz Reke v Pulo. V peti 
etapi bodo morali dirkači prevoziti

imela 7 vozačev in 3 spremljevalce. V i progo Pula—Portorož, čigar dolžina je

Prav gotovo pa so največje priprave 
za mednarodno dirko po Hrvatski in 
Sloveniji, ki bo od 24. junija do 1. ju
lija 1950. V preteklem letu so to dirko 
organizirali člani Kolesarske zveze 
Hrvatske, letos pa je prevzela organi
zacijo Kolesarska zveza Slovenije. Se
stavljen je bil poseben odbor, kateremu 
predseduje tov. Pleško, organizacijske 
posle pa opravlja inž. Sef. Iz razgovo
ra s tov. inž. Sefom smo izvedeli, kako 
obsežne so te priprave, in kdo vse bo 
nastopal.

Prvič po osvoboditvi je bila dirka po 
Hrvatski in Sloveniji v letu 1947. Bila 
je razdeljena v dve etapi. Skupna dol
žina proge je znašala približno 470 km. 
Kolesarski šport se je iz leta v leto 
vedno bolj razširjal, tako v množič
nosti kakor po kvaliteti in potreba je 
pokazala, da se mora takšna dirka raz

širiti na več etap. Tako so organiza
torji leta 1948 dirko po Hrvatski in 
Sloveniji razdelili v pet etap, v skupni 
dolžini 788 km. Leta 1949. pa je bila 
razdeljena že v sedem etap, dolžina 
proge pa je bila približno 1045 krti.

Kolesarska zveza Jugoslavije je po
verila organizacijo dirke po Hrvatski 
in Sloveniji v letošnjem letu, kakor 
smo že rakli. Kolesarski zvezi Slove
nije. Odbor ie začel s1 pripravami že 
v preteklem letu meseca novembra, ko 
so bili tudi ie rešeni glavni problemi 
prenočišč, prehrane in prav tako tudi 
udeležbe. Do danes so poslali svoje pri
jave Italija, Luksemburg, Francija, 
Avstrija in Trst, medtem ko so bile 
povabljene še Anglija, Nizozemska, 
Norveška, Finska, Danska in Švica in 
se bodo dirke po vsej verjetnosti tudi 
udeležile. Vseh udeležencev bo pribli-

spremstvo prištevamo vodjo, mehani- 
čarja in maserja.

Verjetno bo kdo vprašal, kakšna je 
naloga maserja. V razumevanje morar 
mo poudariti, da kolesar na 250 km 
dolgi progi izgubi 2 do 3 kg, vendar 
z obilno hrano, primerno pijačo in z 
masažo že do drugega dne nadoknadi 
izgubljeno težo. Na kolesarja dalje 
vpliva tudi višinska razlika, kajti ve
deti moramo, da so navc-dno etapne 
dirke hudo naporne, kajti proga takšnih 
dirk poteka danes po ravnini, 'naslednji 
dan pa nekje visoko v gorah.

Tudi letošnja dirka, ki bo imela start 
in cilj v Ljubljani, je razdeljena na 
sedem etap. Dirkači bodo 24, junija 
startali v Ljubljani in bodo še isti 
dan prispeli v Maribor. Druga etapa 
bo vodila iz. Marbora v Zagreb. V teh 
dveh etapah bo večja preizkušnja tek
movalcem trojanski klanec. Prav go
tovo pa bo ena najnapornejših etap 
Zagreb—Karlovac—Jasenek—Novi in
Reka. Ta etapa je dolga 228 km in ima 
najvišji vzpon na Molnar vrhu 1050 m. 
Lansko leto je bila ta etapa skoro ista 
z razliko, da je letos Kolesarska zveza 
Slovenije predlagala, da je cilj te eta
pe na Reki, ne pa v Grikvenici, kakor

93 km. Nato sledita dve -poletapi: Por
torož—Sežana in Sežana—Bovc. Dol
žina te proge je 205 km. Nedvomno pa 
bo najtežja sedma etapa, kjer se bodo 
dirkači iz Bovca povzpeli preko Trente 
na Vršič. (1600 m), od tu dalje naglo 
navzdol v Kranjsko goro, Kranj, in 
končno v Ljubljano, kjer bo tudi cilj 
dirke. Proga te etape je dolga 132 km!

Prav gotovo bodo Slovenski kolesarji 
igrali v dirki po Hrvatski in Sloveniji 
važno vlogo. Dirka, ki je bila pred ne
davnim v Istri, nam potrjuje naša 
mnenja, saj so slovenski dirkači dose
gli izreden uspeh, ko so se v ostri 
mednarodni konkurenci uvrstili kar 
štirje med prvo sedmorico. Prav goto
vo ta uspeh ni slučajnosten. Slovenska 
kolesarska zveza je naše dirkače že 
lansko leto načrtno vzgajala. Pred od
hodom na dirko po Hrvatski in Slove
niji so bili vsi zbrani na skupnem tabo- 
renju v Kranjski gori, kjer sta še prav 
posebno prijetno presenetila Perne in 
Zanoškar. Prepričani smo, da bodo slo
venski kolesarji tudi v tej dirki doka
zali svojo kvaliteto in pripravili tudi 
mednarodnemu občinstvu prijetno pre
senečenje. Lipar M.

ECošarka

Kladivar se je kvalificira) 
v republiško ligo

Celje, 30. aprila. Danes je bila od
igrana kvalifikacijska tekma za vstop 
v republiško ligo med košarkaši Kla
divarja in Kmetijca iz Maribora. Po
vsem nezanimiva tekma, ki je pote
kala v znamenju popolne premoči 
Kladivarja, se je končala z zmago 
Kladivarja 86:14 (40.2). Gledalce je 
navdušil s svojo igro edini Glavač. S 
to zmago se je Kladivar kvalificiral 
za vstop v republiško ligo,

V Novem mestu
Novo mesto, 30. aprila. Danes je 

bila odigrana prijateljska košarkaška 
tekma med garnizijo Novo mesto in 
novomeško gimnazijo. Zmagali so 
gimnazijci z rezultatom 39:35 (21:22). 
Zaradi nediscipliniranosti je sodnik 
izključil iz gimnazijskega moštva 
igralca Igorja Strbenca.

Nogomet
MLADINSKO PRVENSTV v

Kladivar : Krim 3 :0 
Kladivar : Kamnik 3 :1

Nogometna tekma med mladino Pro- 
letera in Železničarja iz Maribora se 
je končala z zmago Železničarja 
1:0 (1:0). Završnik.

H ©licej na travi
OTVORITEV SEZONE 

V torek 2. maja ob 11. dopoldne bo 
na stadionu ob Tyrševi cesti ekshibi
cijska tekma v hockeju na travi med 
Enotnostjo in SD Ljubljano.

Službene objave
Pozivamo vsa vodstva ffradiljšč, k| gra

de novi ali popravljajo Stari fizkultarni 
objekt, da nam spovoče do 10. maja kak
šne so njih potrebe oo lesu in ako imajo 
možnost in vol.io za ta srradilišca pre
vzeti stoječi les na panju.

Potrebe na3 se Pošljejo direktno na 
nassiov: Gradben} odsek Fizkulturne
zveze Slovenije. Ljubljana — Stadion.

gradbeni odsek fzs

* * *

Komite za fizkulturo vlade LB S ob
vešča vse potrošnike fizkulturnih rekvi
zitov, zlasti pa sindikalne aktive, da se 
rekviziti dodeljujejo športnim . in telo
vadnim društvom oziroma aktivom, ee 
so vključeni v društvo, izključno po 
Uniji fizkulturne oreramizaeije. Zaradi 
tega Komite za fizkulturo v bodoče ne 
l>o reševal prošeni za dodelitev fizkultur- 
nik rekvizitov.

Komite za fizkulturo vlade LRS.

SabJJaška sekcija Krima javlja, da bo
prvi trening novega začetniškega tečaja 
v četrtek 4. maja 1950 ob S zvečer. Pri
javljeni naj prinesejo s seboj telovadne 
kliče in gumi copate ali navadne copate. 
Bodite t-očni!

Stran

ti ....ti ■ a lisfc Tiskarne »Slovenskega ocročevsies« v Ljubljani — Odgovorni urednik Igor Prešern — Uredništvo m uprav-. Ljubljana Likozar jeva ulica rele ton B3JJ9. 
eb nedelja!) p.opoidne 55-22 do 2(5, Čekovni račun uprave St 6-90603-6 S Celoletna naročnina 144 din. polletna 72 din *■■•rtietna 3« din.


